
NEW product 

Simplifiez le process

«Sans air comprimé
Machine premium
Prix imbattable !»

Chez PX Dental.

OFFRES
VALABLES DU 15 MAI AU 31 AOÛT 2026

NUMÉRO 1 - 2026

pxdental@pxgroup.com 
www.pxdental.com     
032.924.21.20      

Visitez-nous ! 
Stand 3.0  C320
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PORTOFOLIO | Zircones spéciales Dental Direkt
La collection, pressée isostatique, produite en Allemagne

DDBio ZX2

Translucide   
A stratifier

Teintes: 	 16 VITA® + 5 Univ.

Hauteur (mm):	 10, 14, 18, 20, 25

Esthétique 	

Résistance	

DD bio ZX2 convainc par son 
prix très attractif associé aux 
avantages de notre zircone 
translucide.

Indications: pour des struc-
tures céramisées hautement 
esthétiques. Egalement pour 
couronnes postérieures mono-
lithiques.

DDBio ZW iso
Masquante
A stratifier

Teintes: 	 8 VITA® + 5 Univ.

Hauteur (mm): 	10, 14, 18, 20, 25

Esthétique 	

Résistance	

Indications: pour des structures 
céramisées masquantes per-
mettant de cacher les fortes co-
lorations sous-jacentes, ou pour 
la réalisation de pièces spéciales 
(télescopes, barres, cas esthé-
tiques exigeants nécessitant un 
masquage, etc...).

Prix incluant la remise de 10%

-10% Seulement jusqu’à fin 
août, profitez !

Dès 94.25 CHFDès 86.30 CHF

Rabais permanent *: 
5% dès 5 pièces
10% dès 10 pièces
15% dès 20 pièces
*rabais non cumulable
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DDcubeY HL
Le meilleur des deux mondes   
Multi-couches hybrides (HL + ML)

Teintes VITA®: 	16 + 3 Bleach

Hauteur (mm):	 16, 20, 25

Esthétique 	

Résistance	

Deux types d’oxyde de zirconium 
différents dans un seul matériau 
pour associer un équilibre par-
fait de stabilité et d’esthétique

Le positionnement d’éléments 
statiquement importants est 
possible n’importe où dans le 
disque.

Toutes les indications: de la cou-
ronne unitaire esthétique ana-
tomique (monolithique) aux res-
taurations complexes Full-Arch 
en secteur antérieur et posté-
rieur. 

Même prix pour des épaisseurs 
plus grandes !

Le compromis idéal. La polyva-
lence unique !

DDcubeX ML
Transparente esthétique
Multi-couches (ML)

Teintes VITA®: 	16 + 1 Bleach

Hauteur (mm): 	14, 18, 22

Esthétique 	

Résistance	

La fabrication de dents mono-
litiques esthétiques est plus ef-
ficace que jamais. La chromie 
vive cervicale et l’augmentation 
de la translucidité dans le tiers 
incisif répondent aux exigences 
les plus élevées des matériaux 
de CAO.

Indications: couronnes mono-
lithiques esthétiques et ponts 
jusqu’à de 3 éléments.

DDcubeONE ML
La plus résistante 
Multi-couches (ML)

Teintes VITA®: 	16 + 3 Bleach

Hauteur (mm):	 14, 18, 22

Esthétique 	

Résistance	

Développée pour une résistance 
maximum, combinant un effet 
masquant au niveau cervical et 
une bonne translucidité incisale.

Indications: de la couronne uni-
taire postérieure anatomique 
(monolithique) aux restaurations 
complexes Full-Arch en secteur 
antérieur et postérieur.

PORTOFOLIO | Zircones multicouches et hybrides
La collection, pressée isostatique, produite en Allemagne

NEW design

Dès 120.-CHFDès 135.-CHF Dès 135.-CHF

NEW

Remise de 20%
Sur la nouvelle Zr
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Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1175373 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 OM1 150.00

120.-

1175375 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 OM3 150.00
1175376 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 A1 150.00
1175377 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 A2 150.00
1175378 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 A3 150.00
1175379 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 A3,5 150.00
1175380 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 A4 150.00
1175381 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 B1 150.00
1175382 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 B2 150.00
1175383 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 B3 150.00
1175384 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 B4 150.00
1175385 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 C1 150.00
1175386 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 C2 150.00
1175387 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 C3 150.00
1175388 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 C4 150.00
1175389 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 D2 150.00
1175390 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 D3 150.00
1175391 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 D4 150.00
1175374 DD CubeY® HL Hybridlayer 16 OM2 150.00
1175392 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 OM1 180.00
1175393 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 OM2 180.00
1175394 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 OM3 180.00
1175395 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 A1 180.00

144.-

1175396 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 A2 180.00
1175397 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 A3 180.00
1175398 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 A3,5 180.00
1175399 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 A4 180.00
1175400 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 B1 180.00
1175401 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 B2 180.00
1175402 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 B3 180.00
1175403 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 B4 180.00
1175404 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 C1 180.00
1175405 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 C2 180.00
1175406 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 C3 180.00
1175407 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 C4 180.00
1175408 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 D2 180.00
1175409 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 D3 180.00
1175410 DD CubeY® HL Hybridlayer 20 D4 180.00
1175411 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 OM1 210.00
1175412 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 OM2 210.00
1175413 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 OM3 210.00
1175414 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 A1 210.00

168.-

1175415 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 A2 210.00
1175416 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 A3 210.00
1175417 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 A3,5 210.00
1175418 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 A4 210.00
1175419 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 B1 210.00
1175420 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 B2 210.00
1175421 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 B3 210.00
1175422 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 B4 210.00
1175423 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 C1 210.00
1175424 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 C2 210.00
1175425 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 C3 210.00
1175426 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 C4 210.00
1175427 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 D2 210.00
1175428 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 D3 210.00
1175429 DD CubeY® HL Hybridlayer 25 D4 210.00
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Jusqu’à fin août-20%

DD CubeY® HL | Hybridlayer
Zircone hybride, multicouche - multiduretés

DD cubeY® HL est un oxyde de zirconium en couche hybride (multicouche et multiduretés) très 
performant avec une résistance à la flexion impressionnante de > 800 MPa dans la zone inci-
sale et de 1050 (±150) MPa dans la zone de dentine. Esthétique combinée de «DDBioZX2 color» 
(corps de la dent robuste) et de «DDCubeX2® ML» (couche incisale esthétique), deux zircones 
plébiscitées qui font leurs preuves dans toutes les situations depuis des années.

-Une composition unique développée pour réaliser des 
restaurations de grande portée sans devoir faire de 
compromis sur l’esthétique. 

-Teinte et stratification précises s’intègrent parfaitement 
à la dentition naturelle.

-Opacité cervicale favorisant l’intégration de la teinte
-Translucidité incisale optimale
-Cuisson à 1450°C comme toutes les zircones DD.

16 teintes et trois teintes Bleach selon le nuancier VITA®.

POUR TOUTES LES INDICATIONS à 100 %
-Haute résistance : parfait pour les couronnes et les 
bridges de grande portée.

-Esthétique exceptionnelle : teinte naturelle et stratification précise.
-Polyvalence : peut être utilisé pour beaucoup d’indications.
-Finition top : permet une fabrication simple et efficace.

NEW - special PRICE

Voir le produit sur le shop

Et -50 % sur votre premier disque !
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Gestion de la translucidité	  
Usinabilité				     		
	  

4 translucidités pos-
sibles avec un seul 
bloc!

Téléchargement des programmes de cuissonVoir le produit sur le shop

Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1175444 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 A1

122.80 98.20

1175445 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 A2
1175446 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 A3
1175447 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 A3,5
1175448 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 B1
1175449 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 B2
1175455 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 B3
1175456 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 B4
1175457 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 C1
1175458 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 C2
1175459 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 C3
1175460 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 C4
1175462 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 D2
1175463 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 D3
1175464 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 D4
1175465 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 W1
1175466 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 W2
1175467 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 W3
1175468 Amber® Mill HT-MT-LT-MO C14 W4
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Amber® Mill | HT-MT-LT-MO
Liberté de translucidité

Obtenir plus pour moins
- Translucidité adaptative (1 bloc permet 4 translucidités), stock minimum
- Fluorescence & opalescence exceptionnelles
- Fraisabilité au top grâce au Nano Disilicate, avec 450 MPa. après cristallisation

Nouveau standard du Nano Disilicate de Lithium
Le nano-disilicate de lithium permet une usinabilité exceptionnelle, des propriétés mécaniques 
renforcées, des valeurs esthétiques et une flexibilité dans la translucidité.
Avec l’opalescence naturelle, la fluorescence et la gradation multichromatique, vous voyez le 
continuum chromatique naturel du cervical à l’incisal/occlusal sans coloration nécessaire.

Opalescence et fluorescence naturelles
Toutes les dents naturelles recouvertes d’émail présentent 
une opalescence - elles apparaissent plus bleues lorsqu’elles 
sont observées sous une lumière réfléchie et plus jaunes 
lorsqu’elles sont observées en lumière transmise. Amber® 
Mill reproduit la propriété opalescente des dents naturelles. 
Amber® Mill présente aussi une fluorescence similaire aux 
des dents naturelles.

Liberté de translucidité - stock simplifié
Il est possible de différencier la translucidité avec un seul bloc d’Amber® Mill. Il suffit de décider 
de la teinte que vous utiliserez, puis de choisir la température de traitement thermique de la translucidi-
té en fonction de la translucidité recherchée. Votre stock est simplifié. 

Excellente usinabilité 
L’excellente usinabilité d’Amber® Mill est évidente lorsque l’on vérifie les bords des restaura-
tions usinées. Des bords très fins avec moins d’écaillage prouvent qu’Amber® Mill est un bloc 
de nano disilicate de lithium usinable optimal pour les systèmes CAD/CAM.

INFO: La température du four doit 
être particulièrement bien réglée 
pour obtenir de bons résultats

Blocs à fraiser
pour moins de 100.- CHF

-20%
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Usinage simple de 
prothèses flexibles

Eldy Plus, prothèses flexibles Voir le produit sur le shop

Prothèses flexibles
Classe IIa

Eldy Plus® - l’original 
Prothèses flexibles - Classe IIa

Eldy Plus® | Provisoires flexibles usinées
Stellites et crochets, mock-ups, couronnes et 
ponts, gouttières, provisoirs anatomiques longue durée...

Découvrez de nouvelles utilisations 
Usinage simple de 
prothèses flexibles

Epithèses, et plus

Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1159509 Eldy Plus Multi 20 A3/A3.5 137.50 123.75
1159623 Eldy Plus Multi 20 A1/A2 137.50 123.75
1159625 Eldy Plus Multi 20 A2/A3 137.50 123.75
1159627 Eldy Plus Multi 20 B1/B2 137.50 123.75
1159630 Eldy Plus Multi 20 B2/B3 137.50 123.75
1159632 Eldy Plus Multi 20 C2/C3 137.50 123.75
1159510 Eldy Plus Multi 25 A3/A3.5 156.00 140.40
1159624 Eldy Plus Multi 25 A1/A2 156.00 140.40
1159626 Eldy Plus Multi 25 A2/A3 156.00 140.40
1159629 Eldy Plus Multi 25 B1/B2 156.00 140.40
1159631 Eldy Plus Multi 25 B2/B3 156.00 140.40
1159633 Eldy Plus Multi 25 C2/C3 156.00 140.40

1159511 Eldy Plus Rosa 15 Rosa 2 97.10 87.40
1159620 Eldy Plus Rosa 15 Rosa Opal 97.10 87.40
1159512 Eldy Plus Rosa 20 Rosa 2 106.30 95.65
1159621 Eldy Plus Rosa 20 Rosa Opal 106.30 95.65
1159513 Eldy Plus Rosa 25 Rosa 2 120.20 108.20
1159622 Eldy Plus Rosa 25 Rosa Opal 120.20 108.20

CadCam | Flex

-10%
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Special PRICE

Gouttières | Flexibles et rigides
Les meilleurs prix pour les meilleures matériaux !

DD Bio Splint P HI est modifiable 
avec la résine de laboratoire !

Polyan Plus  |  Economic Line

Clear 16 mm ZZ Ø95 1160222 36.50

Clear 20 mm ZZ Ø95 1159613 36.50

Clear 20 mm Ø98.3 1160224 36.50

Clear 25 mm ZZ Ø95 1160220 36.50

Clear 25 mm Ø98.3 1160225 36.50

Polyan Plus  |  PMMA Haute Performance

Clear 15 mm Ø98.3 1160187 87.80

Clear 16 mm ZZ Ø95 1160209 87.80

Clear 20 mm Ø98.3 1160188 93.60

Clear 20 mm ZZ Ø95 1160210 93.60

Clear 25 mm ZZ Ø95 1159612 98.20

Clear 25 mm Ø98.3 1160189 98.20

Eldy Plus  |  Clear (flex)

Clear 15 mm Ø98.3 1159616 86.70

Clear 16 mm Ø95 ZZ 1160736 86.70

Clear 20 mm Ø98.3 1159617 93.60

Clear 20 mm Ø95 ZZ 1160737 93.60

Clear 25 mm Ø98.3 1159618 98.20

DD Bio Splint Flex 98  |  PET-G flex

Transparent 20 mm 1144819 60.50

DD Bio Splint P HI 98  |  PMMA

Transparent 15 mm PMMA Standard 
98.5 mm 

1107152 38.50

Transparent 20 mm PMMA Standard 
98.5 mm 

1107153 46.20

Transparent 25 mm PMMA Standard 
98.5 mm 

1136699 51.70

CadCam | PMMA transparents

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Usinage simple de 
prothèses flexibles

Eldy Plus, prothèses flexibles Voir le produit sur le shop

Prothèses flexibles
Classe IIa

Bases de prothèses | Sans monomère résiduel
Des matériaux de haute performance...

Usinage de bases de prothèses 
Nos matériaux spéciaux

DDbase P HI  |  PMMA

Référence Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1145010 30 Pink 50.00 45.00
1145011 30 Light Pink 50.00 45.00
1145012 30 Sun 50.00 45.00
1145013 30 Rouge 50.00 45.00

Polyan Plus  |  PMMA Haute 
Performance

Référence Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1160204 15 Rosa 2 87.80 79.00
1160207 15 Rosa Opal 87.80 79.00
1160087 20 Rosa Opal 93.60 84.25
1160205 20 Rosa 2 93.60 84.25
1160206 25 Rosa 2 98.20 88.40
1160208 25 Rosa Opal 98.20 88.40

Pink
Light pink

Sun
Rouge

CadCam | Disques PMMA

-10%

-10%
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Special PRICE

Des dents fraisées | Durables et personnalisées
Jusqu’à 5 ans en bouche !

5 ans en bouche ?
Ohhhh !!!

Référence Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1175692 16 A1 75.90 60.70
1175693 16 A2 75.90 60.70
1175694 16 A3 75.90 60.70
1175695 16 A3,5 75.90 60.70
1175696 16 A4 75.90 60.70
1175697 16 B1 75.90 60.70
1175699 16 B2 75.90 60.70
1175700 16 B3 75.90 60.70
1175701 16 B4 75.90 60.70
1175702 16 C1 75.90 60.70
1175703 16 C2 75.90 60.70
1175704 16 C3 75.90 60.70
1175705 16 C4 75.90 60.70
1175706 16 D2 75.90 60.70
1175707 16 D3 75.90 60.70
1175708 16 D4 75.90 60.70
1175690 16 0M2 75.90 60.70
1175691 16 0M3 75.90 60.70
1175724 20 A1 82.50 66.00
1175725 20 A2 82.50 66.00
1175727 20 A3 82.50 66.00
1175728 20 A3,5 82.50 66.00
1175729 20 A4 82.50 66.00
1175730 20 B1 82.50 66.00
1175731 20 B2 82.50 66.00
1175732 20 B3 82.50 66.00
1175733 20 B4 82.50 66.00
1175735 20 C1 82.50 66.00
1175736 20 C2 82.50 66.00
1175737 20 C3 82.50 66.00
1175738 20 C4 82.50 66.00
1175739 20 D2 82.50 66.00
1175740 20 D3 82.50 66.00
1175741 20 D4 82.50 66.00
1175722 20 0M2 82.50 66.00
1175723 20 0M3 82.50 66.00

DD PolyY ML  |  PMMA multi-
couche

CadCam | PMMA esthétique

-20%
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Incontournable ! Pour les laboratoires 
déjà équipés, ou pour les nouveaux 
utilisateurs
	 ► Aucun compresseur n’est nécessaire
	 ► Angles max A+30°/-30° et B -30°/+210°
	 ► Broche 0,86 kW / 100 000 tr/min
	 ► Pas d’équipement supplémentaire
	 ► 12 outils, avec outil de rechange possible
	 ► Structure en fonte monobloc, robustesse à toute épreuve
	 ► Servomoteurs numériques absolus

12

*Prix machine seule

NEW | WOOM entre en scène !
L’usinage à sec haut de gamme simplifié

WOOM
Dès CHF 21’890.- *
10% jusqu’à fin juin 2026.                                 	
Une machine PREMUIM pour 19’701.-
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NEW product 
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*Prix avec PC, CAM, et installation
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Best Mill®, votre travail, Réimaginé
	 ► Broche 3,7 Kw, 60’000 Rpm
	 ► Angulations extrêmes : -30/+120° A et -30/+210° B
	 ► Zero Clamping (fixation rapide et précises des disques)
	 ► 15 positions de disques
	 ► 24 outils, avec outil de rechange possible
	 ► Structure en fonte monobloc, précision à toute épreuve
	 ► Servomoteurs numériques absolus

«Ma production fonctionne en conti-
nu et mes coûts sont réduits grâce au 
changeur de 15 disques de Best Mill et 
au fraisage ultra-rapide»

«Les outils de rechange 
ont aussi leur place.»

NEW | Best Mill® - Conçue pour l’efficacité !
Le changement, c’est maintenant.

10% jusqu’à fin juin 2026.                                 	
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R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

Modéles R One+
Glass ceramic & Premill

WOOM
Dry Soft

Hybrid 
Dry & Wet Soft 
Glass ceramic & Premill

Hybrid Full
Dry & Wet

GTR Full
Dry & Wet Hard

Best Mill 
Dry & Wet Hard

Best Mill PLUS (+Loader)
Dry & Wet Hard

Informations générales

Axes 4 5 5 5 5 5 5

Angle max A et B B sans limite
-+30° (Axe A)
-30 / +210° (Axe B)

-+ 30° -+ 30°
-30 / +120° (Axe A)
-30 / +210° (Axe B)

+90 / -210° (Axe A)
-30 / +130° (Axe B)

+90 / -210° (Axe A)
-30 / +130° (Axe B)

Diamètre outils 4 mm 4  mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Ouverture magasin outils Electrique Electrique Pneumatique Pneumatique Pneumatique Pneumatique Pneumatique

Ouverture pince de serrage Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique

Ouverture de porte(s) Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique

Système � xation Zero-point - - - - - Oui Oui

Sec & Humide Oui - Oui Oui Oui Oui Oui

Dimensions (mm) 320 x 505 x 636 560 x 630 x650 560 x 630 x650 560 x 630 x650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700

Alimentation
Prefab Glass Ceramic

MULTI Glass Ceramic

Disc Holder Disc Holder

Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Applications
Prefab abutments, Inlays, 
Onlays, Facettes, Couronnes, 
Ponts

Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische 
Schienen, Schienen, Teleskop 
primär/sekundär, Modell-
guss aus Wachs oder PMMA, 
Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische 
Schienen, Schienen, Teleskop 
primär/sekundär, Modellguss, 
Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Implantatbrücken, Prefab 
Abutments, Inlays, Onlays, 
Veneer, Kronen, Brücken, Pro-
thesen, Chirurgische Schienen, 
Schienen, Teleskop primär/
sekundär, Modellguss, Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab abutments, Pont im-
plant, Inlays, Onlays, Facettes, 
Couronne, Pont, Prothèses, 
Guide chirurgical, Gouttières, 
Telescop primaire/secondaire, 
Stellite, Modèles

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab abutments, Pont im-
plant, Inlays, Onlays, Facettes, 
Couronne, Pont, Prothèses, 
Guide chirurgical, Gouttières, 
Telescop primaire/secondaire, 
Stellite, Modèles

Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische Schie-
nen, Schienen, Teleskop primär/
sekundär, Modellguss, Modelle

Equipement standard
(inclu dans la livraison)

PC interne, glass Ceramic 
holder, Prefab holder, Glass 
Ceramic Set, Prefab Milling 
Set, Spindle Cleaning Kit, 
Cutting Oil, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

PC interne, Disc Holder, Zircon 
Bur Set, Allen Set, Spindle 
Cleaning Kit, Cleaning Brush, 
Adapter, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, Disc Holder, Zircon 
Bur Set, Glass Ceramic Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning 
Kit, Air Hose, Air Gun, Water 
Hose, Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, Disc Holder, Zircon Bur 
Set, Glass Ceramic Set, Allen 
Set, Spindle Cleaning Kit, Air 
Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Zircon Bur Set, Metal 
Bur Set, Allen Set, Spindle 
Cleaning Kit, Air Hose, Air Gun, 
Water Hose, Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Glass Ceramic Set, 
Zircon Bur Set, Metal Bur Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning Kit, 
Air Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Glass Ceramic Set, 
Zircon Bur Set, Metal Bur Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning Kit, 
Air Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

Caractéristiques techniques et prix

Prix recommandé DD Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande

Référence CAM 3012 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1

Technologie de moteur Micropas Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo

Pression d’air 4 Bar (pas de raccord ext.) - (pas de raccordement) 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar

Débit d’air - (pas de raccordement) - (pas de raccordement) 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min.

Puissance de broche 0.75 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Vitesse de broche 100’000 rpm 100’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm

Capacité d’outils 7 12 12 12 12 24 24

Capacité de disques - (seulement pour blocs) 1 1 1 1 1 15

Materiaux

PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PMMA PEEK WAX PMMA

ZR

PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

p.3pxdental@pxgroup.com    032 924 21 20    www.pxdental.com       

Modéles R One+
Glass ceramic & Premill

WOOM
Dry Soft

Hybrid 
Dry & Wet Soft 
Glass ceramic & Premill

Hybrid Full
Dry & Wet

GTR Full
Dry & Wet Hard

Best Mill 
Dry & Wet Hard

Best Mill PLUS (+Loader)
Dry & Wet Hard

Informations générales

Axes 4 5 5 5 5 5 5

Angle max A et B B sans limite
-+30° (Axe A)
-30 / +210° (Axe B)

-+ 30° -+ 30°
-30 / +120° (Axe A)
-30 / +210° (Axe B)

+90 / -210° (Axe A)
-30 / +130° (Axe B)

+90 / -210° (Axe A)
-30 / +130° (Axe B)

Diamètre outils 4 mm 4  mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Ouverture magasin outils Electrique Electrique Pneumatique Pneumatique Pneumatique Pneumatique Pneumatique

Ouverture pince de serrage Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique

Ouverture de porte(s) Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique

Système � xation Zero-point - - - - - Oui Oui

Sec & Humide Oui - Oui Oui Oui Oui Oui

Dimensions (mm) 320 x 505 x 636 560 x 630 x650 560 x 630 x650 560 x 630 x650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700

Alimentation
Prefab Glass Ceramic

MULTI Glass Ceramic

Disc Holder Disc Holder

Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Applications
Prefab abutments, Inlays, 
Onlays, Facettes, Couronnes, 
Ponts

Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische 
Schienen, Schienen, Teleskop 
primär/sekundär, Modell-
guss aus Wachs oder PMMA, 
Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische 
Schienen, Schienen, Teleskop 
primär/sekundär, Modellguss, 
Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Implantatbrücken, Prefab 
Abutments, Inlays, Onlays, 
Veneer, Kronen, Brücken, Pro-
thesen, Chirurgische Schienen, 
Schienen, Teleskop primär/
sekundär, Modellguss, Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab abutments, Pont im-
plant, Inlays, Onlays, Facettes, 
Couronne, Pont, Prothèses, 
Guide chirurgical, Gouttières, 
Telescop primaire/secondaire, 
Stellite, Modèles

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab abutments, Pont im-
plant, Inlays, Onlays, Facettes, 
Couronne, Pont, Prothèses, 
Guide chirurgical, Gouttières, 
Telescop primaire/secondaire, 
Stellite, Modèles

Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische Schie-
nen, Schienen, Teleskop primär/
sekundär, Modellguss, Modelle

Equipement standard
(inclu dans la livraison)

PC interne, glass Ceramic 
holder, Prefab holder, Glass 
Ceramic Set, Prefab Milling 
Set, Spindle Cleaning Kit, 
Cutting Oil, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

PC interne, Disc Holder, Zircon 
Bur Set, Allen Set, Spindle 
Cleaning Kit, Cleaning Brush, 
Adapter, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, Disc Holder, Zircon 
Bur Set, Glass Ceramic Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning 
Kit, Air Hose, Air Gun, Water 
Hose, Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, Disc Holder, Zircon Bur 
Set, Glass Ceramic Set, Allen 
Set, Spindle Cleaning Kit, Air 
Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Zircon Bur Set, Metal 
Bur Set, Allen Set, Spindle 
Cleaning Kit, Air Hose, Air Gun, 
Water Hose, Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Glass Ceramic Set, 
Zircon Bur Set, Metal Bur Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning Kit, 
Air Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Glass Ceramic Set, 
Zircon Bur Set, Metal Bur Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning Kit, 
Air Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

Caractéristiques techniques et prix

Prix recommandé DD Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande

Référence CAM 3012 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1

Technologie de moteur Micropas Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo

Pression d’air 4 Bar (pas de raccord ext.) - (pas de raccordement) 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar

Débit d’air - (pas de raccordement) - (pas de raccordement) 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min.

Puissance de broche 0.75 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Vitesse de broche 100’000 rpm 100’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm

Capacité d’outils 7 12 12 12 12 24 24

Capacité de disques - (seulement pour blocs) 1 1 1 1 1 15

Materiaux

PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PMMA PEEK WAX PMMA

ZR

PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               
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Modéles R One+
Glass ceramic & Premill

WOOM
Dry Soft

Hybrid 
Dry & Wet Soft 
Glass ceramic & Premill

Hybrid Full
Dry & Wet

GTR Full
Dry & Wet Hard

Best Mill 
Dry & Wet Hard

Best Mill PLUS (+Loader)
Dry & Wet Hard

Informations générales

Axes 4 5 5 5 5 5 5

Angle max A et B B sans limite
-+30° (Axe A)
-30 / +210° (Axe B)

-+ 30° -+ 30°
-30 / +120° (Axe A)
-30 / +210° (Axe B)

+90 / -210° (Axe A)
-30 / +130° (Axe B)

+90 / -210° (Axe A)
-30 / +130° (Axe B)

Diamètre outils 4 mm 4  mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Ouverture magasin outils Electrique Electrique Pneumatique Pneumatique Pneumatique Pneumatique Pneumatique

Ouverture pince de serrage Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique Electrique

Ouverture de porte(s) Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique Automatique

Système � xation Zero-point - - - - - Oui Oui

Sec & Humide Oui - Oui Oui Oui Oui Oui

Dimensions (mm) 320 x 505 x 636 560 x 630 x650 560 x 630 x650 560 x 630 x650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700

Alimentation
Prefab Glass Ceramic

MULTI Glass Ceramic

Disc Holder Disc Holder

Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Disc Holder

C-Clamp Glass Ceramic/Prefab

Applications
Prefab abutments, Inlays, 
Onlays, Facettes, Couronnes, 
Ponts

Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische 
Schienen, Schienen, Teleskop 
primär/sekundär, Modell-
guss aus Wachs oder PMMA, 
Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische 
Schienen, Schienen, Teleskop 
primär/sekundär, Modellguss, 
Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Implantatbrücken, Prefab 
Abutments, Inlays, Onlays, 
Veneer, Kronen, Brücken, Pro-
thesen, Chirurgische Schienen, 
Schienen, Teleskop primär/
sekundär, Modellguss, Modelle

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab abutments, Pont im-
plant, Inlays, Onlays, Facettes, 
Couronne, Pont, Prothèses, 
Guide chirurgical, Gouttières, 
Telescop primaire/secondaire, 
Stellite, Modèles

Abutments, Tibase abutment, 
Prefab abutments, Pont im-
plant, Inlays, Onlays, Facettes, 
Couronne, Pont, Prothèses, 
Guide chirurgical, Gouttières, 
Telescop primaire/secondaire, 
Stellite, Modèles

Prefab Abutments, Inlays, On-
lays, Veneer, Kronen, Brücken, 
Prothesen, Chirurgische Schie-
nen, Schienen, Teleskop primär/
sekundär, Modellguss, Modelle

Equipement standard
(inclu dans la livraison)

PC interne, glass Ceramic 
holder, Prefab holder, Glass 
Ceramic Set, Prefab Milling 
Set, Spindle Cleaning Kit, 
Cutting Oil, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

PC interne, Disc Holder, Zircon 
Bur Set, Allen Set, Spindle 
Cleaning Kit, Cleaning Brush, 
Adapter, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, Disc Holder, Zircon 
Bur Set, Glass Ceramic Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning 
Kit, Air Hose, Air Gun, Water 
Hose, Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, Disc Holder, Zircon Bur 
Set, Glass Ceramic Set, Allen 
Set, Spindle Cleaning Kit, Air 
Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Zircon Bur Set, Metal 
Bur Set, Allen Set, Spindle 
Cleaning Kit, Air Hose, Air Gun, 
Water Hose, Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Glass Ceramic Set, 
Zircon Bur Set, Metal Bur Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning Kit, 
Air Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet 
Cable, Fuses, USB

PC interne, glass Ceramic / 
Prefab, C-Clamp holder, Disc 
Holder, Glass Ceramic Set, 
Zircon Bur Set, Metal Bur Set, 
Allen Set, Spindle Cleaning Kit, 
Air Hose, Air Gun, Water Hose, 
Water Tank
Cutting Oil, Cleaning Brush, 
Pump, Adapter, Ethernet Cable, 
Fuses, USB

Caractéristiques techniques et prix

Prix recommandé DD Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande

Référence CAM 3012 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1

Technologie de moteur Micropas Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo

Pression d’air 4 Bar (pas de raccord ext.) - (pas de raccordement) 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar 6 Bar

Débit d’air - (pas de raccordement) - (pas de raccordement) 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min. 100 L./Min.

Puissance de broche 0.75 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Vitesse de broche 100’000 rpm 100’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm

Capacité d’outils 7 12 12 12 12 24 24

Capacité de disques - (seulement pour blocs) 1 1 1 1 1 15

Materiaux

PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PMMA PEEK WAX PMMA

ZR

PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo intensif TI PREFAB

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               

R One+  
Glass Ceramic

R One+  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid ECO Dry Soft Hybrid ECO Dry & Wet  
Soft Glass Ceramic

Hybrid Dry Soft &  
Glass Ceramic & Premill

Hybrid Dry & Wet Full GTR Full Dry & Wet Hard Best Mill Dry & Wet Hard Best Mill PLUS (+ Loader) Dry & Wet Hard Best Mill PLUS Automation  
(2 Machines + Loader) Dry & Wet Hard

Technical data

Number of axis 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

Setting angle max. A and B B axis infinite B axis infinite ± 30° ± 30° ± 30° ± 30°
-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

-30 / +120 degrees (A axis)
-30 / +210 degrees (B axis)

Engine technology Micro Step Micro Step Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital AC Servo Digital Servo Digital Servo Digital Servo

Dry and wet processing Nein

Spindle power  0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 0.86 kW 1.2 kW 1.2 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW 3.7 kW

Spindle speed  100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 100.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm 60.000 rpm

Tool shank diameter 4 mm 4 mm 4 mm 4 mm 4 / 6 mm 4 / 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm

Collet opening Electric Electric Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic Pneumatic

Machine door Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic

Tool changer 7 7 12 12 12 12 12 24 24 48

Blank take-up – – 1 1 1 1 1 1 15 15

Zero-point clamping system N / A N / A N / A N / A N / A N / A N / A

Air requirement N / A N / A 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 100 l / min. 200 l / min.

Air pressure – – 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar 6 bar

Dimensions W x D x H (mm) 320 x 505 x 636 320 x 505 x 636 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 560 x 630 x 650 630 x 660 x 760 572 x 745 x 700 985 x 745 x 700 1557 x 745 x 700

Dimensions ADC (mm) – – – – – – – – 413 x 745 x 700 413 x 745 x 700

Available holders 

glass ceramic holder,  
multi glass ceramic holder

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder

disc holder disc holder, glass ceramic holder disc holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

disc holder, C-Clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder 

Indications

inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges

prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, 
splints

ZrO2 hybrid abutments and 
bars, prefab abutments, inlays, 
onlays, veneers, crowns, bridges, 
dentures/prostheses, splints

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary,  
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, 
prefab abutments, inlays, onlays, 
veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, 
telescopics primary/secondary, 
model casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab 
abutments, inlays, onlays, veneers, crowns, 
bridges, dentures/prostheses, drill templates,  
splints, telescopics primary/secondary, model 
casting

ZrO2 hybrid abutments and bars, prefab abutments, 
inlays, onlays, veneers, crowns, bridges, dentures/
prostheses, drill templates,  splints, telescopics 
primary/secondary, model casting

Material

glass ceramic, composite glass ceramic, titanium (premill/
prefab), composite

zirconium oxide, PMMA, wax, PEEK, 
composite

glass ceramic, titanium, zirconium 
oxide, PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium (premill/
prefab), zirconium oxide, PMMA,  
wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, 
zirconium oxide, PMMA, wax,  
PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide, 
PMMA, wax, PEEK, composite

glass ceramic, titanium, CoCr, zirconium oxide,  
PMMA, wax, PEEK, composite

Standard equipment (included in delivery) 

glass ceramic holder, multi glass 
ceramic holder, glass ceramic 
grinding tool set, spindle cleaning 
set, cutting oil, ethernet cable, 
fuses, USB

prefab holder, glass ceramic holder, 
multi glass ceramic holder, prefab 
milling set, spindle cleaning set, 
cutting oil, ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, zirconia milling tool 
set, Spindle cleaning set, air hose, 
cleaning brush, adapter, ethernet 
cable, fuses, USB

disc holder, glass ceramic holder, 
zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, 
air hose, air pistol, water hose, 
water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet 
cable, fuses, USB 

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, glass 
ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water 
tank, cutting oil, cleaning brush, 
pump, adapter, Ethernet cable, fuses, 
USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB

disc holder, C-clamp holder, glass 
ceramic/prefab holder, zirconia 
milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle 
cleaning set, air hose, air pistol, 
water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, 
Ethernet cable, fuses, USB 

disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool 
set, glass ceramic set, spindle cleaning set, air 
hose, air pistol, water hose, water tank, cutting 
oil, cleaning brush, pump, adapter, Ethernet cable, 
fuses, USB 

Disc holder, C-clamp holder, glass ceramic/prefab 
holder, zirconia milling tool set, metal milling tool set, 
glass ceramic set, spindle cleaning set, air hose, air 
pistol, water hose, water tank, cutting oil, cleaning 
brush, pump, adapter, Ethernet cable, fuses, USB

Order-no. CAM 3012.1 CAM 3012 CAM 3011.3 CAM 3011.2 CAM 3011.1 CAM 3011 CAM 3010 CAM 3013 CAM 3013.1 CAM 3013.2

Price (Euro/net) 19.900,- € 22.900,- € 33.500,- € 36.000,- € 39.900,- € 46.900,- € 54.900,- € 56.900,- € 67.900,- € 109.900,- €

  Suitable                 –   Not available               
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Modèle E5 N-Tec4+ K-Tec5+ S-Tec5 R-Tec5

Données générales

Axes 5 4 5 5 5

Angle max A et B
Axe A 360° infini
Axe B -+ 35°

Angle de rotation A : 200°
Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Diamètre outils 3mm 3 mm 3 mm 3 mm 3 mm

Ouverture magasin outils - - - - -

Ouverture de porte(s) électrique manuel manuel manuel électrique

Système fixation Zero point - - - - -

Sec & Humide Sec Humide Sec Sec (humide en option) Oui

Dimensions (mm) 472 × 484 × 734 mm 320 x 340 x 470 450 × 545 × 630 mm 700 × 444 × 561 mm 580 × 600 × 700 mm

Poids 47 kg 53 kg 91 kg 106 kg 150 kg

Alimentation
100–240 volts · 50/60 Hz, 
500 watts

100-240 volts - 50/60 Hz, 
640 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
750 watts

Support inclus (gras) /
Supports disponibles

Support pour blocs
Glass Ceramic 3x pos, 2 inserts 
pour mag. outils  / Premill

Prefab, Glass Ceramic 3x 2 inserts pour mag. outils Prefab, Glass Ceramic 6x

Applications

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, facettes, piliers, téles-
copes, modèles, gouttières, 
bridge transvissé, guides 
implantaires, prothèses

Prefab abutments, Inlays, On-
lays, Veneers, Crown, Bridge

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, piliers, télescopes, 
modèles, gouttières, barres 
d’implants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, piliers, télescopes, 
modèles, gouttières, barres 
d’implants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, piliers, télescopes, 
modèles, gouttières, barres 
d’implants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Equipement standard
(inclu dans la livraison)

Bâti de machine en fonte 
d’aluminium massif 
Kit d’entretien de broche · 
Kit de calibrage avec vis de 
mesure d’étrier · inserts du 
magasin d’outils (1 pièce) · kit 
de clés Torx · tournevis dyna-
mométrique 1,5 Nm · AIRTOOL 
pour PMMA/cire · forets (posi-
tions de l’outil) · pinceau de
nettoyage et chiffon en mi-
crofibres · Administrated Tool 
Board (ATB) pour le rangement 
des outils · câble d’alimenta-
tion · câble réseau Ethernet

Roulements céramique 4x, 
Broche haute fréquence, chan-
gement d’outil pneumatique 
· air d’étanchéité ds broche 
· nettoyage automatique du 
cône, Réservoire 3.5 L, Contrôle 
alim. liquide, Kit d’entretien 
de la broche · Kit d’étalonnage 
avec étrier de mesure · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Clé dynamomé-
trique · Flexible d’air comprimé, 
réducteur de pression · Câble 
d’alimentation + Ethernet, 
Garantie 24 mois - Magasin 
d’outils amovible (option)

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Buse de 
jonction de la zone de travail · 
Inserts pour magasin
d’outils (2 pièces) · Tournevis 
Torx et Allen · Clé de déver-
rouillage d’urgence · Mèches
(positions des outils) · Tige de 
mesure · Flexible d’air compri-
mé avec réducteur de pression 
· Câble secteur et réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Roulement à billes céramique 
4x. 3 buses d’ionisation, Buses 
de liquide sur la broche · 
capteur pour le contrôle de 
l’alimentation en liquide · 
module de meulage par voie 
Kit d’entretien de la broche · 
Kit d’étalonnage avec étrier 
de mesure · Tournevis Torx et 
Allen · Flexible d’air comprimé 
avec réducteur de pression · 
Câble secteur · Câble USB.
humide en option avec indi-
cation optique du niveau par 
mesure ultrasonique, Garantie 
24 mois

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Kit d’en-
tretien du porte-bloc · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Essuie-glace de
rechange pour hublot · Inserts 
pour magasin d’outils (5 
pièces) · Clé dynamométrique 
· 2 clés Allen · Mèches (posi-
tions des outils) ·
Tige de mesure · Câble d’ali-
mentation · Câble de réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Données techniques et prix

Prix recommandé Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande

Technologie de moteur Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence

Pression d’air - 4 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar

Air Aucun - AIRTOOL 25 L./Min. 50-64 L./Min. 60-73 L./Min. 100-110 L./Min.

Puissance de broche 0.80 kW 0.80 kW 0.5 kW 0.6 kW 0.8 kW

Vitesse de broche 60’000 rpm 80’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 80’000 rpm

Capacité d’outils 16 8 16 16

Capacité de disques 1 3 Prefab/bloques 8 10

Materiaux

METAL FRITTE CoCr

COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

CrCo

PEEK WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo TI PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

Machines VHF: 
les données techniques par modèle



p.23

OFFRES SPÉCIALES PX - 2026
pxdental@pxgroup.com    032 924 21 20    www.pxdental.com       

Modèle E5 N-Tec4+ K-Tec5+ S-Tec5 R-Tec5

Données générales

Axes 5 4 5 5 5

Angle max A et B
Axe A 360° infini
Axe B -+ 35°

Angle de rotation A : 200°
Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Axe A 360° infini
Axe B -+ 30°

Diamètre outils 3mm 3 mm 3 mm 3 mm 3 mm

Ouverture magasin outils - - - - -

Ouverture de porte(s) électrique manuel manuel manuel électrique

Système fixation Zero point - - - - -

Sec & Humide Sec Humide Sec Sec (humide en option) Oui

Dimensions (mm) 472 × 484 × 734 mm 320 x 340 x 470 450 × 545 × 630 mm 700 × 444 × 561 mm 580 × 600 × 700 mm

Poids 47 kg 53 kg 91 kg 106 kg 150 kg

Alimentation
100–240 volts · 50/60 Hz, 
500 watts

100-240 volts - 50/60 Hz, 
640 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
850 watts

100–240 volts · 50/60 Hz, 
750 watts

Support inclus (gras) /
Supports disponibles

Support pour blocs
Glass Ceramic 3x pos, 2 inserts 
pour mag. outils  / Premill

Prefab, Glass Ceramic 3x 2 inserts pour mag. outils Prefab, Glass Ceramic 6x

Applications

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, facettes, piliers, téles-
copes, modèles, gouttières, 
bridge transvissé, guides 
implantaires, prothèses

Prefab abutments, Inlays, On-
lays, Veneers, Crown, Bridge

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, piliers, télescopes, 
modèles, gouttières, barres 
d’implants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, piliers, télescopes, 
modèles, gouttières, barres 
d’implants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Couronnes, bridges, inlays, 
onlays, piliers, télescopes, 
modèles, gouttières, barres 
d’implants, facettes, guides 
implantaires, prothèses

Equipement standard
(inclu dans la livraison)

Bâti de machine en fonte 
d’aluminium massif 
Kit d’entretien de broche · 
Kit de calibrage avec vis de 
mesure d’étrier · inserts du 
magasin d’outils (1 pièce) · kit 
de clés Torx · tournevis dyna-
mométrique 1,5 Nm · AIRTOOL 
pour PMMA/cire · forets (posi-
tions de l’outil) · pinceau de
nettoyage et chiffon en mi-
crofibres · Administrated Tool 
Board (ATB) pour le rangement 
des outils · câble d’alimenta-
tion · câble réseau Ethernet

Roulements céramique 4x, 
Broche haute fréquence, chan-
gement d’outil pneumatique 
· air d’étanchéité ds broche 
· nettoyage automatique du 
cône, Réservoire 3.5 L, Contrôle 
alim. liquide, Kit d’entretien 
de la broche · Kit d’étalonnage 
avec étrier de mesure · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Clé dynamomé-
trique · Flexible d’air comprimé, 
réducteur de pression · Câble 
d’alimentation + Ethernet, 
Garantie 24 mois - Magasin 
d’outils amovible (option)

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Buse de 
jonction de la zone de travail · 
Inserts pour magasin
d’outils (2 pièces) · Tournevis 
Torx et Allen · Clé de déver-
rouillage d’urgence · Mèches
(positions des outils) · Tige de 
mesure · Flexible d’air compri-
mé avec réducteur de pression 
· Câble secteur et réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Roulement à billes céramique 
4x. 3 buses d’ionisation, Buses 
de liquide sur la broche · 
capteur pour le contrôle de 
l’alimentation en liquide · 
module de meulage par voie 
Kit d’entretien de la broche · 
Kit d’étalonnage avec étrier 
de mesure · Tournevis Torx et 
Allen · Flexible d’air comprimé 
avec réducteur de pression · 
Câble secteur · Câble USB.
humide en option avec indi-
cation optique du niveau par 
mesure ultrasonique, Garantie 
24 mois

Kit d’entretien de la broche 
· Kit d’étalonnage · Kit d’en-
tretien du porte-bloc · Brosse 
pour plaque à buses · Filtre fin 
de rechange · Essuie-glace de
rechange pour hublot · Inserts 
pour magasin d’outils (5 
pièces) · Clé dynamométrique 
· 2 clés Allen · Mèches (posi-
tions des outils) ·
Tige de mesure · Câble d’ali-
mentation · Câble de réseau 
Ethernet, Garantie 24 mois

Données techniques et prix

Prix recommandé Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande Offre sur demande

Technologie de moteur Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence Broche haute fréquence

Pression d’air - 4 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar 6-8 Bar

Air Aucun - AIRTOOL 25 L./Min. 50-64 L./Min. 60-73 L./Min. 100-110 L./Min.

Puissance de broche 0.80 kW 0.80 kW 0.5 kW 0.6 kW 0.8 kW

Vitesse de broche 60’000 rpm 80’000 rpm 60’000 rpm 60’000 rpm 80’000 rpm

Capacité d’outils 16 8 16 16

Capacité de disques 1 3 Prefab/bloques 8 10

Materiaux

METAL FRITTE CoCr

COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

WAX PMMA

ZR

CrCo

PEEK WAX PMMA

ZR

PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR

CrCo TI PREMILL

Glass CERAMIC COMPOSIT

PEEK WAX PMMA

ZR
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Centre de fraisage PX | Usinage métal

Usinage CrCo ou Titane grade 23
Un processus résistant au service du laboratoire!

-10%

Pour les laboratoires, les techniques traditionnelles ont toujours toute leur valeur, et la couronne ou la 
structure métal est nécessaire dans bien des cas.

Ne prenez aucun risque pour les patients souffrant de pathologies occlusales ! Optez pour une garantie.

 Un travail à toute épreuve !

	 ► Concevez sans limitations
	 ► Techniques traditionnelles éprouvées
	 ► CrCo ou Titane Grade 23 — médical
	 ► Résistant à toutes les charges occlusales

Référence Article Prix CHF Offre
1099794 CrCo — Ponts et couronnes, Ponts inlays et Ponts collés 50.00 45.00
1099805 CrCo — Pilliers, ponts et couronnes sur interface Ti 70.00 63.00
1099824 Titane — Ponts et couronnes, Ponts inlays et Ponts collés 60.00 54.00
1099836 Titane — Pilliers, ponts et couronnes sur interface Ti 80.00 72.00
1099761 Interface titane avec vis — Tibase — système Dental Direkt, DD SolidConect 50.00 -
1099833 Pilier Titane — interface implant préusinée — usinage de DD Prefab 80.00 -
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Simplifiez le process, en couleur ! 
Pour vos dentistes Innovants.

	 ► Précision d’usinage parfaite
	 ► Position impeccable en bouche
	 ► Titane Grade 23 — médical
	 ► Couleurs selon préférence (jaune, mauve, vert)
	 ► Gain de temp
 

Dès 90.- Chf  Pour 6 dents

THE RETAINER HOUSE
By PX Dental

Référence Article Prix CHF Offre
1177403 Retainer 6 dents - prix sous-traitance laboratoire 100.00 90.00

Centre de fraisage PX | Retainer titane

NEW | le RETAINER usiné !
Précision et position impeccables

-10%
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Formations sur tout !
Formation en ligne à la carte, avec notre formateur certifié. 

A PARTIR DE

CHF 120.00

Formation à distance  |  Barre

 240.00

Formation à distance  |  1 
heure avec un formateur certi-
fié Exocad

 120.00

NEW

Formation à distance  |  Full 
denture (Prothèse)

 480.00

Formation à distance  |  Mode 
Expert

 240.00

Formation à distance  |  Model 
Creator

 240.00

Formation à distance  |  Provi-
soirs

 120.00

Formation à distance  |  Smile 
Creator

 240.00

Formation à distance  |  Stel-
lite

 480.00

Exocad | Apprendre

La formation de vos équipes 
digitales est essentielle pour 
chaque laboratoire. 

Formez vos équipes dès main-
tenant !

En optant pour une formation 
à l’heure, nous nous adaptons 
à vos besoins spécifiques et 
aux questions de votre labo-
ratoire, que ce soit pour une 
heure ou une matinée com-
plète.
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EXOCAD Intelligence partout

Exocad | Les modules

Exocad  |  Barres

Module Exocad  1095123 1869.00

Update 151.20

Exocad  |  Châssis amovibles

Module Exocad  1122911 2278.50

Update 302.40

Exocad  |  Créateur de modèles

Module Exocad  1095463 2278.50

Update 151.20

EXOCAD  |  Exoplan 
1128355	 CHF  1050.00
Update    CHF 283.50

Exocad  |  DICOM Viewer 
1095462 CHF  756.00
Update CHF 63.00

Exocad  |  TruSmile 
1095465 CHF  777.00
Update CHF 63.00

Les modules
Arrivée de l’IA. Redécouvrez... tout.

TOP

Voir la vidé des 
nouveautés 
EXOCAD 2026

⚠ La mise à jour annuelle du 
module ULTIMATE (CHF 2041.-)
est plus avantageuse que la 
somme des modules séparés.

⚠ Attention au REFRESH-
fee avec une tolérance de 
60 jours sur le dépassement 
de votre contrat annuel. De-
mandez une automatisation 
pour éviter ces frais facturés 
par Exocad.

Référence Article Type Tarif Màj Prix CHF
1095460 Exocad Articulateur Virtuel 63.00 976.50
1128356 Exocad Full Dentures 302.40 2278.50
1095466 Exocad Gouttières 151.20 1869.00
1130781 Exocad Jaw Motion Import 63.00 892.50
1095464 Exocad Provisoires 63.00 777.00
1130548 Exocad Smile Creator 126.00 1627.50
1128955 Exocad Tooth Library - 693.00
1095469 Exocad Designer BASIS 869.40 8064.00
11444270 Exoplan Bundle (Exoplan + Surgical Guide) 567.00 3139.50
1128355 Exoplan Exoplan 283.50 1050.00
1130782 Exoplan Surgical Guide 308.00 2877.00
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Finished before coffee is ready.
SHERAeasy-model
With the new model builder software SHERAeasy- 
model you can easily and safely design a perfect 
print model in just a few minutes. For more informa-
tion please look at shera.de/en/easy-model/

logiciel de conception de modèles indé-
pendant à installer sur des postes de travail 
«plâtrière»
L’essentiel

Mettez votre logiciel à jour - nouvelle version

CadCam 
Scanner & logiciels

SHERAeasy-model  |  Créateur de modèles

 Stand-alone Software 1150159 1050.00
 addon OneClick 1161883 104.00
 addon Orthodontie 1161885 275.00
 addon X-snap 1174496 628.60
 addon Fixed Die 1182407 *

Prêt avant votre café

SHERAiso-3d  |  Isolant impression 3D

bleu  1144809 31.40

L’isolant résine-résine pour tous vos modèles 
imprimés en 3D.

*sur demande
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Concentrez EXOCAD/3Shape sur la vraie valeur ajoutée.

LIBÉREZ VOS POSTES DE DESIGN
N’ATTENDEZ PLUS — ACCÉLÉREZ VOS FLUX.

Un poste équipé d’EXOCAD ou de 3Shape ne devrait pas être monopolisé par des tâches répétitives.
Les modèles digitaux sont indispensables, mais ils mobilisent souvent du temps expert pour une faible valeur 
ajoutée.
Grâce à un logiciel indépendant dédié, vous traitez ces étapes plus simplement et plus efficacement.

- Vous désengorgez la production, réduisez les attentes et fluidifiez l’organisation du laboratoire 		
ou du centre.

- Vos postes EXOCAD/3Shape sont alors disponibles pour les conceptions complexes, 			 
personnalisées et rentables.

- Vous améliorez la productivité, le confort de travail et l’utilisation de vos ressources.

Moins de blocages. Plus de conception. Plus de valeur.
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KeyModel  Ultra®
KeyModel Ultra is a material designed for  KeyModel Ultra is a material designed for  
3D printing of dental and orthodontic models.3D printing of dental and orthodontic models.

ULTRA-FAST
TECHNOLOGY

THERMOFORMING
RELEASE AGENT

FLAWLESS
SURFACE DETAIL

PROPERTY METHOD KEYMODEL ULTRA

Maximum Tensile Strength ASTM D638 50 MPa

Tensile Modulus ASTM D638 1700 MPa

Elongation at Break ASTM D638 5%

Maximum Flexural Strength ASTM D790 70 MPa

Flexural Modulus ASTM D790 1940 MPa

Viscosity @ 25C ASTM D7867 500-600 cP

Ivory          1kg.......4220009

         4kg.......4240009 
        

Light Grey  1kg......4220010

  4kg......4240010 
        

US: 480 South Democrat Road Gibbstown NJ, 08027
EU: Keystone Industries GmbH Stockholzstr. 11 78224 Singen, Germany

REV 0 05/2025

US: 1.800.333.3131 
EU: +49 77 31 91 21 01

keyprint.keystoneindustries.com 

TPO FREE

1kg:   83.00
4kg:   332.00

1178075

1178076

1178077

1178078

Impression 3D 
keystone

Référence Article Couleur Prix CHF
1178075 KeyModel Ultra, Model 1 kg Ivory 83.00
1178076 KeyModel Ultra, Model 4 kg Ivory 332.00
1178077 KeyModel Ultra, Model 1 kg Light Grey 83.00
1178078 KeyModel Ultra, Model 4 kg Light Grey 332.00
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Impression 3D | XIP

xDENT341 Beige Resin - Une résine hors norme
Précision et stabilité des modèles sur votre imprimante

Matériau haute résolution conçu pour l’impression 3D de modèles de dies amovibles avec une précision in-
croyable et une grande stabilité dimensionnelle. Cette résine permet d’obtenir des modèles de moignons amo-
vibles présentant des marges et des contacts précis afin de réaliser des modèles personnalisés très précis tels 
que des couronnes, des bridges et d’autres implants. 
 
Caractéristiques: 
-Excellente précision, excellente stabilité dimensionnelle 
-Répétabilité d’impression remarquable 
-Couleur beige traditionnelle  
-Utilisations: modèles avec dies amovibles 

Xip  |  Filters à air 
1x
1161753	 CHF  63.00

Xip  |  Resin Vat - bac 
résine 
Incl. 1 x «Everlast2» 
membrane
1167222	 CHF  382.00

Xip  |  Kit protection LCD 
1x
1161756	 CHF  24.00

Xip  |  xDENT201 Gray 
Pour impression rapide
1162129	 CHF  80.00
Pour impression rapide
1167220	 CHF  315.00
Pour impression rapide
1169858	 CHF  104.00

Xip  |  xDENT341 Beige

Xip  |  Everlast2 - 
membranes 
3x
1159504	 CHF  324.00
1x
1175228	 CHF  115.00

Les réglages pour votre 
imprimante sur notre shopRéférence Dimension Prix CHF OFFRE

1178081 1 kg 1.0pce 130.00 117.00
1178082 4 kg 1.0pce 380.00 342.00

-10%



p.32

OFFRES SPÉCIALES PX - 2026
pxdental@pxgroup.com    032 924 21 20    www.pxdental.com       32

4 fours i G2 
personnalisables en couleur

AUSTROMAT 674i G2
Four de frittage zircone

Four à haute température jusqu’à 1 600 °C
Frittage, glaçage et cristallisation sous atmosphère 
en une seule appareil
Programmation du frittage rapide
Espace pour toutes les tailles de pont courantes ou 
jusqu’à 40 unités sur un niveau (Ø 100 mm)
Deuxième niveau de frittage en option

Description Ref Prix

Four de frittage 1.0pce  1140484 14409.00

AUSTROMAT 624I G2
Four céramique

Connexion à la banque de données Internet 
DEKEMA
Possibilités complètes de gestion de qualité
Dekema Autodry simule la mesure de température 
sur l’objet pour avoir des phases de séchage et 
refroidissement précises.
Auto-contrôle automatique pour une surveillance 
parfaite de la température.
Options:
Utilisation par PC ou MAC via navigateur internet 
JAVATM (2 USB, 1 Ethernet (RJ 45)) - Utilisation par 
iPod touch, iPhone ou iPad

Description Ref Prix

Four céramique, avec pompe 1.0pce 1183467 10’740.00

DEKEMA | Fours

-5%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-5%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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 La nouvelle série i G2
► 4 fours personnalisables en couleur «DEKEMA COLORITE»
► La dernière version du logiciel Thor
► Un logiciel intuitif, modifiable et encore plus clair.
► Nouveau frittage possible jusqu’à 1600°Cintuitif, modifiable 

et encore plus clair.

DEKEMA COLORITE
Votre four DEKEMA per-
sonnel.
Créez votre propre four individualisé - ex-
clusif et unique. Designez un outil excep-
tionnel qui est non seulement 
fonctinnel, mais aussi une expression de 
votre personnalité. Votre labo - votre style 
- votre four !

myDEKEMA
L’application pour votre 
smartphone.
L’application pour votre smartphone.
Avec l’application myDEKEMA, vous pouvez 
facilement contrôler et surveiller vos fours 
DEKEMA via votre smartphone.
Pour une efficacité et un contrôle maximum, 
à tout moment et en tout lieu.
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VARIO S430
Four de frittage

Zubler VARIO S430
Le VARIO S430 est un four de frittage haute 
performance conçu pour offrir rapidité, sécurité 
et régularité. Grâce à ses 4 éléments chauffants 
MoSi2 haute pureté, sa montée jusqu’à 99 °C/min, 
son refroidissement contrôlé TTC et sa fonction 
reprise après coupure (PFC), il garantit un frittage 
maîtrisé et fiable. Ses plateaux empilables robustes 
optimisent les résultats sur les zircones haute 
résistance et hautement translucides, tandis que le 
port USB et le cycle de régénération préprogrammé 
facilitent l’utilisation au quotidien.

Description Ref Prix

VARIO S430 - Four de frittage  1146742 10439.00

Dès  CHF 10439.00 

Zubler | Fours

VARIO PRESS 330.E
Four de pressée et de cuisson

Les points forts des fours céramiques ZUBLER sont 
: mise à jour de l’électronique pour suivre l’évo-
lution du marché et travailler avec de nouveaux 
matériaux, disponibilité des pièces détachées, distri-
bution parfaite de la chaleur dans la chambre de 
cuisson, séchage de la céramique contrôlé avec 
mesure de la température sur la table de cuisson, 
homogénéisation de la céramique, refroidissement 
linéaire de la céramique (et de la zircone avec le 
mode ZR), Advanced Press (sur les fours de pressée) 
garantit la même température dans la chambre 
de cuisson et l’intérieur du cylindre permettant de 
presser rapidement et quasiment sans réaction 
de surface sur le matériau, le gain de temps et la 
qualité de pressée sont remarquables.

Description Ref Prix

VARIO PRESS 330.e  1148007 8228.00

VARIO PRESS 330.e ZR  1148008 8558.00

Dès  CHF 8228.00 

Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1021282 Cylindres de pres-

sée Usage unique Ø 12 mm 
50.0pcs 81.40 73.26

1030229 Cylindres de pres-
sée Usage unique Ø 13 mm 

50.0pcs 81.40 73.26

1021284 Cylindres de pres-
sée Usage unique Ø 16 mm 

28.0pcs 53.90 48.51

CYLINDRES DE PRESSÉE
Usage unique

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
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VARIOSTAR
K50

— Compatible avec série C2 Profi/Master, option 
table, genou, pédale
— Electronique faite en Allemagne
— 100% compatible avec votre aspiration
— Sans collecteurs
— Tempomat, Rotation gauche ou droite, inter-
rupteur de sécurité sur couple

Description Ref Prix

commande au genou, incl. pièce à main  1095860 1342.00

Dès  CHF 1342.00 

Zubler | Pièce à main

VARIOSTAR
Accessoires
Description Ref Prix

Pince de serrage 2.35mm pour pièce à main  1100956 43.50

Pince de serrage 3.00 mm pour pièce à main  1100957 43.50

Câble p. pce à main compatible avec Schick  1100958 76.60

Support pce à main  1100959 32.50
Pièce à main  1095861 709.50

Dès  CHF   43.50

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10% Rabais déduit 
du prix indiqué

Référence Article Type Prix CHF
1151182 Q3 Profi, Pièce à main Q3 Profi, commande au pied 2’414.50
1177526 Q3 Profi, Pièce à main Q3 Profi, Commande au genou 2’414.50

-400 CHF
Special price

Dental BERN 2026

VARIOSTAR
T50

- 100 % compatible avec votre système d’aspiration
- Garantie à vie sur l’induit et le bobinage
- Compatible avec la série C2 Profi/Master
- Vitesse de rotation réglable avec précision

Description Ref Prix

Appareil de table avec pédale latérale, 
incl. pièce à main1Pce

 1123238 1452.00

Appareil de table avec pédale au ge-
nou, incl. pièce à main1Pce

 1123239 1452.00

Appareil de table avec pédale, incl. 
pièce à main1Pce

 1123237 1452.00

Appareil de table1Pce  1123389 1062.00
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Expo | Dental Bern 2026

Une bonne occasion de commander !
Visitez-nous !

Billets d’entrée

Plan interactif

Visitez-nous ! 
Stand 3.0  C320
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Lumières | Illumina

La lumière sur votre travail
Focus maximum

-50 CHF
Sur la référence de 
l’article 1183418

ILLUMINA
Illumination du travail

Grâce à l’optique de précision dotée d’une 
technologie de lentilles, chaque LED est orientée 
de manière ciblée vers ta zone de travail – 
directement sur ta pièce et au fond de chaque 
cavité. Trois réglages par côté du bras d’éclairage 
te permettent de tout contrôler. La lumière suit le 
regard de tes yeux et rend les détails visibles exact-
ement là où tu regardes et où tu en as besoin. Grâce 
aux zones d’éclairage réglables individuellement, 
tu peux contrôler la lumière à gauche et à droite 
sur trois niveaux : de manière homogène et sans 
éblouissement pour une vision claire sans ombres 
indésirables, même dans les cavités étroites, ou 
de manière délibérément asymétrique pour plus 
de contraste, de relief et une réduction ciblée des 
reflets sur les surfaces polies.

Description Ref Prix

Illumina Lumin. / Verre assorti -  Pour 
aspiration Zubler R1200 & R2200 1.0pce

 1183418 350.90

Adaptateur pour lampe Illumina - Util. 
avec l’ent. Freding A90 1.0pce

 1183420 21.80

Adaptateur pour lampe Illumina - 
Connexion avec KaVo Ergospace 1.0pce

 1183423 39.60

Adaptateur pour lampe Illumina - 
Connexion avec ent. Renfert 1.0pce

 1183424 42.90

Dès  CHF 350.90 

La vidéo
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Machines & équipements | Eclairages

Référence Article Type Dimension Prix CHF OFFRE
1071661 Fixation pour table Support - pince de table 0-44mm 21.70 19,55
1171713 Fixation pour table Support - pince de table 16-85mm 21.70 19,55
1101030 Lampe à loupe LED RLL Flex Ø 120 343.80 309,40
1179564 Lampe à loupe LED RLL Pro 5 Dio Ø 120 517.45 465,70
1179561 LED Articulée Premium Line 765.90 689,30
1173414 LED Articulée Pro Line 35 507.80 457,00
1179563 LED Articulée Pro Line 58 547.80 493,00
1168830 LED Articulée Special 36 981.50 883,35
1179557 LED Suspension Slim Line P48 690.90 621,80
1173525 LED Suspension Special Line P56 836.70 753,05
1173527 LED Suspension Special Line P56 869.50 782,55

LED SUSPENSION
Slim Line P48

Suspension à LED avec rendu de couleur optimal, 
spectre complet de lumière du jour et bonne 
efficacité énergétique. Boîtier de lampe compact 
et robuste en profilé d‘aluminium autoportant pour 
une dissipation optimale de la chaleur, anodisé 
naturel.

Ref Prix CHF OFFRE

Slim Line P48  1179557 690.90 621,80
Special Line P56  1173525 836.70 753,03
Special Line P56  1173527 869.50 782,55

Dès 621.80 CHF  

LED ARTICULÉE
Premium Line

Lampe articulée à LED, Successeur de la très 
appréciée série Slim Line. Éclairage puissant avec 
rendu de couleur optimal et spectre complet de 
lumière du jour. Tête de lampe plate et effilée.

Ref Prix CHF OFFRE

Premium Line  1179561 765.90 689.30
Pro Line 35  1173414 507.80 457,00
Pro Line 58  1179563 547.80 493,00
Special 36  1168830 981.50 883,35

Dès 457.00 CHF  

NEW product 

-10%

-10%
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LA LUMIÈRE
Les lampes 
Lichttechnik Meier
pour le dentaire

Vérifiez votre éclairage... Est-il à jour ?
Les bons outils produisent un bon travail.

PERCEPTION DES COULEURS : 
L’ART SECRET DE LA TECHNIQUE DENTAIRE

La couleur des dents – unique comme une empreinte digitale
La teinte d’une dent résulte d’une interaction subtile entre la lumière, les matériaux et notre perception.
Chaque dent reflète, diffuse et absorbe la lumière différemment, créant un jeu de nuances qui rend chaque sou-
rire unique.
Le défi : reproduire fidèlement cette complexité naturelle.
Le rôle de la lumière – quand les couleurs trompent
Pour une perception fidèle, trois facteurs sont essentiels :
1. Température de couleur – Toutes les “lampes lumière du jour” ne se valent pas. Certaines faussent les teintes.
2. Indice de rendu des couleurs (IRC) – Un IRC élevé garantit des couleurs réalistes et précises.
3. Intensité lumineuse – Plus la lumière est adaptée, plus le travail de précision est fiable.
Avec plus de 20 ans d’expérience et plus de 50 000 utilisateurs, nous savons qu’une intensité d’au moins 2 800 
lux est indispensable pour distinguer les nuances les plus fines sans fatigue visuelle.
L’éclairage idéal – la clé d’un résultat parfait
Seule une combinaison optimale entre température de couleur, IRC et intensité lumineuse permet d’obtenir une 
harmonie parfaite entre dents naturelles et prothèses.
Nos lampes LED pour laboratoires dentaires répondent à ces critères et vous garantissent des conditions de 
travail idéales.

A PARTIR DE

CHF 309.40
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Une petite économie… qui coûte très cher !
Économiser sur l’entretien, ça peut sembler malin… jusqu’au jour où ça tourne au cauchemar. La preuve : un filtre 
d’aspiration laissé en service pendant deux ans. Résultat ? Le moteur a grillé. Conséquence : plusieurs jours sans 
machine et une réparation qui coûte plus de la moitié d’un appareil neuf. Ne laissez pas un petit gain devenir 
une énorme dépense !

Machines & équipements
Aspirations, boxes

Z4 VARIOMATIC
Aspiration 4 places

Installation d’aspiration à 4 places pour jusqu’à 4 
postes d’aspiration en même temps. Avec bac à 
poussières, filtre permanent et nettoyage automa-
tique du filtre pour les postes de travail et les 
appareils fonctionnels générant beaucoup de 
poussières. Extensible au moyen de modules indiv-
iduels AP601. 
Système d’aspiration multipostes silencieux et 
nécessitant peu d’entretien grâce à la turbine 
d’aspiration sans balais (moteur EC).
Suppression des sacs filtrants grâce à un filtre 
permanent avec système de nettoyage automa-
tique du filtre. Adapté au raccordement de jusqu’à 
2 fraiseuses CAM.
Amélioration du climat du laboratoire grâce à 
l’installation d’évacuation d’air.

Ref Prix CHF

 1144133 8338.00

SILENT COMPACT
Aspiration

Technique de Filtration
— Le nettoyage du filtre fin s’effectue pneuma-
tiquement ou mécaniquement. Après chaque 
nettoyage, le filtre fin est de nouveau propre et 
opérationnel.
— La poussière est récupérée dans un tiroir, qui peut 
être facilement vidé depuis la face avant.

La technologie des moteurs
— Durée de vie nettement plus longue des moteurs 
à collecteur grâce à une commande par transfor-
mateur sophistiquée (durée de service du moteur > 
800 heures de service)
— Pas de temps morts puisque le moteur peut être 
remplacé en seulement 2 min.
— Grande durabilité (>5 000 heures de service) et 
très faibles besoins en maintenance des moteurs 
EC à turbine sans balais.

Ref Prix CHF

 1101746 1589.00

AV1000
Box de protection

Propreté: très bonne protection contre la poussière
Ergonomique: position de travail confortable
Clair: verre de protection bien adapté à un travail 
efficace
Universel: connexion avec chaque système 
d’aspiration

Ref Prix CHF

 1138956 2002.00

NEW product 
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FILTRES Aspirations 
& autres machines

TOUS LES FILTRES
DEMANDEZ CONSEIL À NOTRE ÉQUIPE

Une erreur qui coûte cher ?               

A PARTIR DE

CHF 41.80

Référence Article Type Prix CHF
1117620 Z1 ECO - Z1 CAM - 3 pcs Sac filtrant 109.50
117621 Z1 ECO - Z1 CAM - cartouche filtrante fine Filtre fin 65.50
1094243 FZ2 - cartouche filtrante Cartouche filtrante 206.80
1099599 FZ2 - cartouche filtrante fine Filtre fin 31.90
1047189 V4000 (Série) V1003 - 3 pcs Sac filtrant 41.80
1067943 V4000 (Série) V1011 Sac filtrant, porte large 62.30
1135373 V4000 (Série) V1011 - 3 pcs Sac filtrant, porte large 109.50
1125939 V7000 & V6000 Sac filtrant 52.40
1084260 V7000 & V6000 - 3 pcs Sac filtrant 120.00
1117071 V4000, V6000 & V7000 Filtre fin 57.20
1113144 Silent TS / TS2 set - cartouche filtrante Cartouche filtrante 255.00
1118619 Silent TS - 5 pcs. Sac filtrant 74.80
1125837 Silent Compact / CAM Filtre fin 154.30
1095293 ICompVAC & IVAC eco Sac filtrant 68.50
1133694 Envisiontec filtres à résine, 125 pcs, 190µm Résistants à l’eau 96.30
1161753 Xip filtre à air Filtre à air 63.00
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ENTRETIEN Machines à vapeur

Souvenez-vous d’elle avant la panne !

VOTRE MACHINE A BESOIN DE VOUS !
LISTE DES PIÈCES LES PLUS DEMANDÉES

Impossible de se passer de sa machine à vapeur !
Pour qu’elle reste toujours au top de ses performances, 
offrez-lui un entretien régulier.
Branchez un adoucisseur (réf. 1039470) et, surtout, rem-
placez les billes de résine régulièrement — au moins 
une fois par an (réf. 1101769). Évitez absolument le sel : 
il risquerait de corroder votre machine à vapeur.
Et au quotidien, pensez à purger la vapeur du pistolet 
après chaque utilisation. Cela prévient l’usure préma-
turée de la vanne de fermeture, mise à rude épreuve 
par la chaleur et la pression.

Référence Appareil Type Dimension Prix CHF OFFRE
1021957 Précelle RICHTER Pour ébouillanter 55.00 -

1039470 MULTIVAP Accessoires Adoucisseur, avec raccords et 
tubes 307.00 276.30

1101769 MULTIVAP Accessoires Billes de résine pour adoucisseur 72.70 65.43

1064767 MULTIVAP Accessoires Pistolet original de remplacement 
MULTIVAP 6.5 - 181200 183.80 -

1073105 MINIVAPOR Accessoires Pistolet complet pour MINIVAPOR 183.80 -

1145318 KRONOS Accessoires Pistolet complet pour Minivapor 
KRONOS 183.80 -

-10%
-10%

A PARTIR DE

CHF 72.70
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MINIVAPOR KRONOS
Machine à Vapeur

Générateur de vapeur portable, compact, puissant 
et facile à utiliser. Aucun raccordement au réseau 
de l’eau n’est requis. Il suffit de charger l’eau distillée 
dans le réservoir et de brancher la fiche de courant: 
8 minutes après l’allumage, il est prêt à l’emploi.
Nouveau pistolet ergonomique actionnable avec 
le pouce. Un produit conçu selon une tradition de 
solidité, praticité d’utilisation et longue durée dans 
le temps.
Caractéristiques principales: pour un céramiste
Chaudière en acier inoxydable AISI 316 L.
Réservoir indépendant, aux dimensions contenues 
et avec un panneau simple et intuitif.
Possibilité de remplir le réservoir sans arrêter 
l’appareil.

Pistolet maniable, fonctionnel et ergonomique.

Ref Prix CHF

 1145096 1950.00

Offre  CHF 1755.00 

Machines & équipements | Machines à vapeur

MULTIVAP 6.5
Machine à vapeur

Pression jusqu’à 8 bars, réglable en continu, pour 
le labo.
3 possibilités de nettoyage: vapeur désaturée | eau 
| mélange eau-vapeur.
Permet le nettoyage des surfaces délicates avec 
douceur.
Elimine les graisses, les cires de collages, etc... avec efficacité.

Multivap 6.5 couvre tous les besoins du laboratoire, 
en étant connectée directement sur le circuit d’eau. 
Elle est très facile à entretenir, et les composants 
électroniques sont remplaçables en toute sécurité.
Multivap Junior est plus économique, elle est partic-
ulièrement recommandée pour des situations sans 
raccordement à l’eau courante, ou des places 
céramique.
 

Ref Prix CHF

 1039232 2300.00

Offre  CHF 2070.00 

TUBE STEAM (RENFERT)
Station de nettoyage à vapeur

Propreté maximale et nettoyage rapide grâce à 
un concept unique de collecte de la saleté et au 
retrait sans effort de la trémie. Le filtre de collecte 
de sécurité protège les petits composants précieux 
et permet d’attraper les petites pièces en toute 
sécurité à tout moment.

Couleur Hauteur Ref Prix CHF

 1179565 392.00

Offre  CHF 352.80

-10% -10%

-10%
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Attachements | Novaloc

Une bonne occasion de commander
Rechargez-vous !

Novaloc  |  Elément de rétention, Blanc

Blanc light (ca. 750g) 1067065 39.00

Bleu extra-strong (ca.2100g) 1067121 39.00

Jaune medium (ca. 1200g) 1067066 39.00

Noir ultra-strong (ca. 2550g) 1070376 39.00

Rouge extra-light (ca.300g) 1077090 39.00

Vert strong (ca. 1650g) 1067067 39.00

Novaloc  |  Set de rétention

 Ensemble PEEK 1067134 85.00

 Ensemble titane 1067133 85.00

Novaloc  |  Boîtier de 
matrice 
PEEK avec unité de mon-
tage blanche
1067064	 CHF  71.20
Titane avec unité de mon-
tage blanche
1067062	 CHF  71.20
Titane, avec option de 
rétention et unité de mon-
tage blanche. (spéciale 
pour implants enfouis)
1070375	 CHF  71.20

Novaloc  |  Unité de 
montage 
unité de montage, POM
1067126	 CHF  55.20

Novaloc  |  Réplique de 
pilier 

1067122	 CHF  62.40

Novaloc  |  Matrice 
d’empreinte 
Matrice d’empreinte / fixa-
tion, PEEK
1067123	 CHF  64.00

Novaloc  |  Garde place 
Garde place de doublage, 
POM C
1067124	 CHF  40.00

Novaloc  |  Anneau de 
montage 

1067125	 CHF  28.50

Novaloc  |  Instrument 
de mise en place et de 
retrait de rétentions 

1067128	 CHF  76.00

Novaloc  |  Instrument 
de retrait et de reposi-
tionnement 

1067127	 CHF  74.00

Novaloc  |  Instrument 
extracteur de boîtier 

1067129	 CHF  75.00

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Attachements | Optiloc

Sur implants
Plus fin que le leader du marché & plus bas que les sphères !

Optiloc  |  Elément de rétention, Blanc

Blanc light 1109125 45.00

Bleu extra-strong 1109128 45.00

Jaune medium 1109126 45.00

Noir ultra-strong 1109129 45.00

Rouge extra-light 1109124 45.00

Vert strong 1109127 45.00

Optiloc  |  Boîtier de 
matrice 
Titane
1109121	 CHF  72.00

Optiloc  |  Boîtier de 
matrice 
Titane ELLIPTIQUE avec 
unité de montage blanche
1109122	 CHF  72.00

Optiloc  |  Set de réten-
tion 

1109120	 CHF  89.00

Optiloc  |  Anneau de 
montage 
Silicone
1109133	 CHF  39.00

Optiloc  |  Réplique de 
pilier 

1109130	 CHF  67.90

Optiloc  |  Garde place 
POM C
1109132	 CHF  40.00

Optiloc  |  Matrice d’em-
preinte 

1109131	 CHF  64.00

Optiloc  |  Instrument 
extracteur de boîtier 

1109136	 CHF  74.00

Optiloc  |  Instrument de 
retrait et de reposition-
nement 

1109134	 CHF  74.00

Optiloc  |  Instrument 
de mise en place et de 
retrait de rétentions 

1109135	 CHF  74.00

Optiloc  |  Instrument de 
vissage piliers 

1109137	 CHF  59.00

Optiloc  |  Boîtier de 
matrice 
Titane, avec option de 
rétention et unité de mon-
tage blanche. (spéciale 
pour implants enfouis)
1109123	 CHF  72.00

Optiloc  |  Abutments 
Astra, Biomet, Straumann, 
Altatec®...
(voir liste complète sur 
notre shop)
1109028	 CHF  129.00

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Attachements | Tima

Le catalogue des attachements
Disponible pour vous, au format imprimé, ou sur le WEB.

AttachementsSystèmes de fixation dentaire

Prenez votre envol avec des prothèses bien ancrées

Fiabilité et qualité suisse

Les techniques traditionnelles ont toujours toute leur valeur, et elles peuvent se combiner avec beaucoup 
d’intelligence aux techniques numériques.

Si vous souhaitez recevoir notre catalogue au format papier, il vous suffit de nous le demander : nous 
vous l’adresserons avec plaisir !
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MOOSER - système Endo
Les références !

Attachements | Ecco / Tima

Mooser adhésif

Tenon radiculaire Mooser
les références

N° cde Description Matériaux Marquage • Ø Spéci� cations

1125368 Tête adhésive HMA blanc • 1.5mm coulée de raccord

1125369 Tête adhésive HMA jaune • 1.7mm coulée de raccord

1125370 Tête adhésive HMA rouge • 2.0mm coulée de raccord

1125371 Tête adhésive HMA bleu • 2.2mm coulée de raccord

1125372 Tête plate Titane 1 • 1.5mm

1125373 Tête plate Titane 2 • 1.7mm

1125374 Tête plate Titane 3 • 2.0mm

1125375 Tête plate Titane 4 • 2.2mm

1125376 Tête cylindrique PMMA jaune résine calcinable, grandeurs 1 et 2

1125377 Tête cylindrique PMMA bleu résine calcinable, grandeurs 3 et 4

1125379 Elargisseur blanc premier calibrage au contre-angle

1125380 Elargisseur jaune premier calibrage au contre-angle

1125381 Elargisseur rouge premier calibrage au contre-angle

1125382 Elargisseur bleu premier calibrage au contre-angle

1125383 Foret pré-alésoir blanc deuxième calibrage au contre-angle

1125384 Foret pré-alésoir jaune deuxième calibrage au contre-angle

1125385 Foret pré-alésoir rouge deuxième calibrage au contre-angle

1125386 Foret pré-alésoir bleu deuxième calibrage au contre-angle

1125387 Alésoir blanc travail manuel pour la dimension � nale

1135878 Alésoir jaune travail manuel pour la dimension � nale

1135879 Alésoir rouge travail manuel pour la dimension � nale

1128320 Alésoir bleu travail manuel pour la dimension � nale

1125663 Rallonge pour contre-angle pour les instruments

1125692 Mandrin pour travail manuel pour les instruments /rallonge

0.8

1.5

7.8
12.3

2°39ʻ

1.0

2.0

15.5
11.0

2°39ʻ

0.8

1.7

14.5
10.0

2°39ʻ

1.0

2.2

17.7
13.2

2°39ʻ

Mooser rétentif

Mooser 
instruments

6    PX Dental SA  •  +41 (0)32 924 21 20  •  www.pxdental.com  •  pxdental@pxgroup.com

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Attachements | Ecco

Il y a toujours une bonne raison d’utiliser ECCO
Préparez-vous !

Ecco  |  Matrice Ressort Ecco  |  Matrice Au-Pt Ecco  |  Matrice PEEK Ecco  |  Matrice TPC 

ECCO
Ancrage complet

Ancrage moderne à sphère à quatre variantes 
matrices différentes pour brasage, surcoulée, ou 
coulée. 
Quatre matrices (avec garnitures synthétiques, 
lamelles ou ressorts annulaires) peuvent être vissées 
ou dévissées en quelques secondes dans la coiffe 
de rétention.
Les parties mâles sont compatibles avec les 
systèmes Tima et Ecco. 

Description Ref Prix

 Ancrage complet, avec ressort Patrice: 
Au-Ag (jaune clair), Matrice: Ti grade 5 
(gris) gris

 1125414 112.80

 Ancrage complet, anneau de rétention 
PEEK, standard 800g Patrice: Au-Ag 
(jaune clair), Matrice: Ti grade 5 (gris) 
vert

 1125415 112.80

 Ancrage complet, anneau de rétention 
PEEK, standard 800g Patrice: Au-Pt 
(jaune), Matrice: Ti grade 5 (gris) vert

 1125412 112.80

 Ancrage complet, matrice interne mé-
taux précieux, standard Patrice: Au-Pt 
(jaune), Matrice: Ti grade 5 (gris) or

 1125413 119.00

Dès  CHF 112.80 

Ecco  |  Coiffe de rétention

Coiffe de rétention pour matrice Ti 
grade 5

1125421 11.70

Ecco  |  Matrice TPC

Matrice interne standard 800g TPC/Ti 
grade 5

1125422 20.80

Matrice interne faible 600g TPC/Ti 
grade 5

1125423 20.80

Matrice interne forte 1200g TPC/Ti 
grade 5

1125424 20.80

Ecco  |  Matrice Ressort

Matrice complette Ti grade 5 1125418 47.10

Matrice interne, avec ressort Ti grade 5 1125428 34.80

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Attachements | Ecco / Tima

Ecco  |  Matrice PEEK

Matrice complette standard 800g PEEK/
Ti grade 5

1125416 49.50

Matrice interne standard 800g PEEK/Ti 
grade 5

1125425 34.80

Matrice interne forte 1200g PEEK/Ti 
grade 5

1125426 34.80

Matrice interne faible 600g PEEK/Ti 
grade 5

1125427 34.80

Ecco  |  Matrice Au-Pt

Matrice interne standard Au-Pt 1125419 49.50

Matrice interne forte (pour patrices for-
tement usées, avec rainure de marcage 
sur la base) Au-Pt

1125420 50.90

Matrice complète standard Au-Pt/Ti 
grade 5

1125417 64.40

GP-Ball  |  ancrage radiculaire long

ancrage radiculaire long Ti grade 5 1125400 29.30

ancrage radiculaire long Ti grade 5 1125709 112.00

Foret radiculaire 1125689 30.60

GP-Ball, Ecco, Sfera & Tima  |  Axe de transfert

Axe de transfert, sphère  rétentive pour 
empreintes silicone 

1125677 9.90

Axe de transfert 1125695 11.10

Ecco & Tima  |  Patrice

Patrice Au-Ag 1125445 50.70

Patrice Au-Pt 1125431 54.80

Patrice HMA 1125432 54.80

Patrice PMMA 1125662 11.70

Sfera, Ecco & Tima  |  Tige de parallélomètre

Tige de parallélomètre pour patrices 1128324 17.20

Ecco  |  Clé dynamométrique

Ecco clé dynamométrique 1125659 68.20

Ecco  |  Espaceur

Instruments auxiliaires Plastique 1125688 9.90

Ecco  |  Matrice TPC de montage

matrice interne de montage (pour ref. 
1125422, 1125423, 1125424) 

1125718 20.80



p.50

OFFRES SPÉCIALES PX - 2026
pxdental@pxgroup.com    032 924 21 20    www.pxdental.com       

Attachements | Tima

La sphère 2.25 mm pour coiffes radiculaires
Le standard des attachements sphériques !

Ecco / Tima  |  Patrice 
Au-Pt

A souder sur une coiffe 
radiculaire
Dureté: 290 Vickers 

Ecco / Tima  |  Patrice 
Au-Ag

A souder sur une coiffe 
radiculaire
Dureté: 345 Vickers après 
durcissement 

Ecco / Tima  |  Patrice 
HMA 

Pour une coulée de 
raccord sur une coiffe 
radiculaire
Dureté: 240 Vickers 

Ecco / Tima  |  Patrice 
Calcinable 

A inclure dans le mode-
lage et couler.
Dureté: utiliser un alliage 
avec au minimum 500 N/
mm2

12 KALADENT AG  |  UNOR Labor-Service  |  Telefon 044 732 34 34  |  unor.ch  

3.10 1.75
3.85 3.00 1.75

3.85
2.60

ø 3.40 ø 3.40

ø 2.25

ø 3.15

N° cde Description Matériaux Spécifications

2013808 Ancrage complet Titane / Au-Pt avec partie mâle plus résistante à l’usure en Au-Ag

2013824 Partie femelle complète Titane avec partie femelle int. en titane/résine

2013836 Coiffe de rétention Titane

2013844 Partie femelle int. standard Titane vert, force de séparation env. 800 g*

2012691 Partie mâle Au-Ag pour braser, puis durcir!

2013802 Ancrage complet Titane / Au-Pt avec partie femelle int. en titane/résine

2013824 Partie femelle complète Titane avec partie femelle int. en titane/résine*

2013836 Coiffe de rétention Titane

2013844 Partie femelle int. standard Titane vert, force de séparation env. 800 g*

2012611 Partie mâle Au-Pt pour braser

2013804 Ancrage complet Titane / Au-Pt avec partie femelle int. de métaux précieux

2013825 Partie femelle complète Titane / Au-Pt avec partie femelle int. de métaux précieux*

2013836 Coiffe de rétention Titane

2013833 Partie femelle int. Au-Pt

2012611 Partie mâle Au-Pt pour braser

2013805 Ancrage complet Titane / Au-Ag avec partie mâle plus résistante à l’usure en Au-Ag

2013827 Partie femelle complète Titane 

2013836 Coiffe de rétention Titane 

2013847 Partie femelle intér. Titane avec ressort

2012691 Partie mâle Au-Ag pour braser, puis durcir!

* La partie femelle int. de montage n’est pas nécessaire.

Ecco Ancrages
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Aussi sur implants
Nos matrices - toutes compatibles avec la sphère 2,25 mm !

Attachements | Ecco / Tima

Ø 2,25
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Attachements | Tima

TIMA - ancrage boule
Le classic testé des milliers de fois - c’est du solide !

TIMA
Ancrage complet

Ancrage sphérique qui a fait ses preuves, composé 
de quatre parties mâles sphériques différentes 
pour braser, coulée de raccord et en résine pour 
la coulée.
La partie femelle est composée de la partie femelle 
vide et d’une vis de fermeture. Entre les deux se 
trouve un ressort en acier échangeable assurant le 
support rétentif.

Description Ref Prix

 Ancrage complet Ti degré 5 (gris) / Au-
Ag (jaune clair) 

 1125430 116.80

 Ancrage complet Ti grade 5 / Au-Pt  1125429 116.80

Dès  CHF 116.80 

Tima  |  Ressort

ressort Faible 600g - en acier (jaune) 
pour Anneau de montage violet

1125442 1.90

ressort Fort - en acier (gris foncé) pour 
Anneau de montage jaune

1125443 1.90

ressort Standard 800g - en acier (gris)  
pour Anneau de montage violet

1125437 1.90

Tima  |  Matrice complète

Matrice complète Ressort faible (jaune) 1126859 50.00

Matrice complète Ressort standard (gris) 1125433 50.00

Tima  |  Matrice vide

Matrice vide 1125435 25.10

Tima  |  Vis de fermeture

Vis de fermeture Standard 1125439 23.30

Tima  |  Vis de fermeture jaune, forte

Vis de fermeture incl. ressort fort Fort 1125440 24.50

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Attachements | Ecco / Tima

15KALADENT AG  |  UNOR Labor-Service  |  Telefon 044 732 34 34  |  unor.ch  

T

3.70

ø 3.70

2.60

ø 3.15

ø 2.25

UNOR  20501

UNOR   TIMA   22631

Tima Ancrages

N° cde Description Matériaux Spécifications

2012604 Ancrage complet Titane / Au-Ag avec partie mâle plus résistante à l’usure en Au-Ag

2012621 Partie femelle complète Titane y c. anneau fileté pour le montage

2012631 Partie femelle vide Titane 

2012641 Ressort standard Steel force de séparation env. 800 g

2012651 Vis de fermeture Titane 

2012691 Partie mâle Au-Ag pour braser, puis durcir!

2012601 Ancrage complet Titane / Au-Pt y c. anneau fileté pour le montage 22661

2012621 Partie femelle complète Titane y c. anneau fileté pour le montage 22661

2012631 Partie femelle vide Titane

2012641 Ressort standard Steel force de séparation env. 800 g

2012651 Vis de fermeture Titane

2012611 Partie mâle Au-Pt pour braser

2012614 Partie mâle HMA pour coulée de raccord

2012613 Partie mâle PMMA résine verte, calcinable

2012661 Ressort faible Steel force de séparation env. 600 g

2012653 Vis de fermeture avec Ressort Steel / Titane forte, jaune

2012681 Ressort fort* Steel pour vis de fermeture jaune

* pour parties mâles usées

Instruments auxiliaires N° cde Description

2020501 Tige de parallélomètre pour parties mâles

2022611 Axe de transfert

2022621 Pièce auxiliaire résine, avec dénomination «T»

2022631 Tournevis

2022641 Extracteur pour partie femelle vide

2022661 Anneau fileté pour le montage

NOUVEAU:  
partie mâle résistante à 

l’usure en Au-Ag

Tima  |  Espaceur

Espaceur 1125725 9.90

Tima  |  Anneau fileté pour le montage

Anneau fileté pour le montage 1125717 8.10

Tima  |  Tournevis pour «vis de fermeture»

Tournevis pour «vis de fermeture» 1125687 30.60

Tima  |  Extracteur

Extracteur 1125726 35.50

Sfera, Ecco & Tima  |  Tige de parallélomètre

Tige de parallélomètre pour patrices 1128324 17.20

GP-Ball, Ecco, Sfera & Tima  |  Axe de transfert 
rétentif

Axe de transfert, sphère  rétentive pour 
empreintes silicone 

1125677 9.90

Ecco & Tima  |  Axe de transfert non rétentif

Axe de transfert 1125695 11.10
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Attachements | Tima

SFERA - ancrage boule
Le plus petit !

SFERA
Ancrage complet

Ancrage à bouton-pression classique qui a fait ses 
preuves, d’une hauteur réduite, avec 4 parties mâles 
différentes, pour braser, pour la coulée de raccord 
et la coulée.

Au-Pt - Alliage de métaux précieux exempt de 
palladium pour braser, coulée de raccord impossible
HMA - Alliage de métaux précieux, pour la coulée 
de raccord
Au-Ag - Alliage de métaux précieux résistante à 
l’usure pour braser puis durcir
PMMA - Résine calcinable sans résidus, pour la 
coulée de la partie mâle avec tous les alliages de 
métaux précieux et non précieux dont la limite 
d’élasticité de 0,2% s’élève à 500 N/mm2 au 
minimum.

Description Ref Prix

 Ancrage complet Matrice: Au-Pt (jaune) 
/ Patrice: Au-Ag (jaune clair) 

 1125407 110.60

 Ancrage complet Matrice: Au-Pt (jaune) 
/ Patrice: Au-Pt (jaune) 

 1125403 110.60

 Ancrage complet Matrice: Au-Pt (jaune) 
/ Patrice: HMA (gris) 

 1125405 110.60

 Ancrage complet Matrice: Au-Pt (jaune) 
/ Patrice: PMMA (rouge) 

 1125404 110.60

Dès  CHF 110.60 

Sfera  |  Matrice complète

Matrice complète Au-Pt grande réten-
tion

1125409 57.80

Matrice complète Au-Pt standard 1125408 56.10

Sfera  |  Patrice

Patrice Au-Ag 1125411 54.80

Patrice Au-Pt 1125401 54.80

Patrice HMA 1125402 54.80

Patrice PMMA 1125660 11.70

Sfera  |  Anneau rose flexible

Anneau rose flexible 1126723 0.50

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Attachements | Ecco / Tima
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UNOR  20501

2.852.30
2.30

2.30

ø 3.50

ø 3.00

ø 2.25

ø 3.15

ø 4.00

ø 3.50

Sfera Ancrages

N° cde Description Matériaux Spécifications

2010551 Ancrage complet Au-Pt / Au-Pt

2010561 Partie femelle complète Au-Pt ne pas traiter thermiquement

2010511 Partie mâle Au-Pt pour braser

2010555 Ancrage complet Au-Pt / Au-Ag

2010561 Partie femelle complète Au-Pt ne pas traiter thermiquement

2010591 Partie mâle Au-Ag pour braser, puis durcir!

2010553 Ancrage complet Au-Pt / PMMA livraison: non assemblé

2010561 Partie femelle complète Au-Pt ne pas traiter thermiquement

2012211 Partie mâle PMMA pour coulée de raccord

2010554 Ancrage complet Au-Pt / HMA

2010561 Partie femelle complète Au-Pt ne pas traiter thermiquement

2010513 Partie mâle HMA pour coulée de raccord

2010562 Partie femelle complète Au-Pt ne pas traiter thermiquement, grande rétention

2010581 Partie femelle complète PEEK

Instrum. auxiliaires     N° cde Description

2020501 Tige de parallélomètre pour parties mâles

2020511 Axe de transfert

2020521 Pièce auxiliaire en résine, avec dénomination «S», pour 10561

2020522 Pièce auxiliaire en résine, avec dénomination «S», pour 10562

2020531 Rondelle de distance

2020541 Aide pour le montage de l’anneau en résine

2020571 Activateur/Désactivateur

10562
grande rétention

NOUVEAU: partie mâle 
résistante à l’usure

GP-Ball, Ecco, Sfera & Tima  |  Axe de transfert

Axe de transfert, sphère  rétentive pour 
empreintes silicone 

1125677 9.90

Sfera  |  Axe de transfert, non rétentif

Axe de transfert 1126240 11.10

Sfera  |  Espaceur

Espaceur (S) pour grande rétention 1125693 9.90

Espaceur standard (S) 1126628 9.90

Sfera  |  Rondelle de distance

Rondelle de distance 1125654 1.90

Sfera  |  Instrument pour montage de l’anneau

Instrument pour montage de l’anneau en 
plastique 

1125664 35.50

Sfera & Ecco  |  Activateur / désactivateur

Activateur / désactivateur 1125675 34.20
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VOTRE SPÉCIALISTE POUR L’AFFINAGE DES MÉTAUX PRÉCIEUX
pxdental@pxgroup.com    032 924 21 20    www.pxdental.com       

Recyclage & affinage  
des métaux précieux dentaires

 TRANSFORMEZ VOS DÉCHETS DENTAIRES 
EN VÉRITABLE VALEUR 

 

 Vos déchets dentaires — couronnes, bridges, alliages et métaux prélevés en bouche — représentent 
aujourd’hui une réserve financière souvent sous-estimée.

Chez PX Dental, nous vous accompagnons avec un niveau de sécurité et de transparence irréprochables, 
grâce à un affinage 100 % Swiss Made.

 UNE APPROCHE PREMIUM, 
PENSÉE POUR LES PROFESSIONNELS EXIGEANTS 

Chez PX Dental, nous ne parlons pas de simple recyclage, mais de valorisation stratégique de vos métaux 
précieux dentaires.

Notre objectif est clair : vous garantir le rendement maximal, avec une traçabilité complète, des analyses 
fiables et des décomptes parfaitement justifiés.

Swiss made

100%
Garanties

officielles
Valorisation

complète
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VOTRE SPÉCIALISTE POUR L’AFFINAGE DES MÉTAUX PRÉCIEUX
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Recyclage & affinage  
des métaux précieux dentaires

 TRANSFORMEZ VOS DÉCHETS DENTAIRES 
EN VÉRITABLE VALEUR 

 

 Vos déchets dentaires — couronnes, bridges, alliages et métaux prélevés en bouche — représentent 
aujourd’hui une réserve financière souvent sous-estimée.

Chez PX Dental, nous vous accompagnons avec un niveau de sécurité et de transparence irréprochables, 
grâce à un affinage 100 % Swiss Made.

 UNE APPROCHE PREMIUM, 
PENSÉE POUR LES PROFESSIONNELS EXIGEANTS 

Chez PX Dental, nous ne parlons pas de simple recyclage, mais de valorisation stratégique de vos métaux 
précieux dentaires.

Notre objectif est clair : vous garantir le rendement maximal, avec une traçabilité complète, des analyses 
fiables et des décomptes parfaitement justifiés.

Swiss made

100%
Garanties

officielles
Valorisation

complète

VOTRE SPÉCIALISTE POUR L’AFFINAGE DES MÉTAUX PRÉCIEUX
pxdental@pxgroup.com    032 924 21 20    www.pxdental.com       

 POURQUOI RECYCLER AUJOURD’HUI ? 
 

Des cours historiquement élevés : le moment idéal pour transformer vos stocks en revenus significatifs. 

Une alternative positionnée à l’opposé du marché gris et des transactions approximatives: nos remboursements 
reposent sur des analyses officielles réalisées par des essayeurs jurés, assermentés par la Confédération 
suisse.

Une valorisation complète : nous prenons en compte l’ensemble des métaux précieux présents (or, platine, 
palladium, etc.), et pas uniquement l’or.

VOS DÉCHETS DENTAIRES VALENT BIEN PLUS QUE 
VOUS NE L’IMAGINEZ. 

Transformez-les aujourd’hui en revenus concrets
grâce à un affinage fait en Suisse et certifié.  
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Notre technologie de numérisation 3D Dynamic Staring, développée en interne, 
permet d'atteindre un équilibre optimal entre la vitesse de numérisation et la 
précision de l'imagerie.

Précision à 5 μm près
Exactitude à 7 μm près
Restitution fidèle de l'aspect intra-oral

Fiable

Champ de numérisation ultra-large de 18 x 16 mm
Numérisation complète de l'arcade en 1 minute
Vitesse de numérisation jusqu'à 24 images par seconde

Rapide

Technologie de transmission transparente sans perte (Millimeter Wave) 
1 bouton multifonctionnel & capteur de mouvement
Garantit l'efficacité du diagnostic 24 heures sur 24, 7 jours sur 7

Efficace

Conception ultra-légère de 178 g
Facile à manipuler, embout très fin
Stand-by de 24 heures, 3,5 heures de scannage en continu
S'adapte à des scénarios cliniques complexes

Simple

58
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NEW | PMMA multicouches
Le nouveau - utilisation jusqu’à 5 ans en bouche !

Voir le produit sur le shop

Special PRICE

Free
Your Scanning

Scanner intra-oral
Dès CHF 11’490.-

NEW product 
Jusqu’en août
Installation/formation 
offerte d’une valeur de 
800.- CHF
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Découvrez une 
nouvelle vie avec

PANDA free

Paramètres techniquesPANDA free

Scan 3D dynamique

241 mm x 30 mm x 28 mm

178 g

6 embouts (autoclavables)

83 mm x 19 mm x 14 mm

18 mm x 16 mm

0 à 20 mm

STL, PLY, OBJ ouverts

Sans fil / La base est connectée au PC en USB 3.0

Rayon d'utilisation: 5 mètres autour de la base

< 1 min

≤ 5 μm / ≤ 7 μm

LED blanche + laser

Prise en charge des langues (FR-EN-DE...)

3,5 h

Oui

Oui

Principe de numérisation

Taille totale

Poids

Nombre de pointes

Taille des pointes

Champ de numérisation

Profondeur de champ

Fichiers de sortie

Connexion du scanner / de la base

Portée de la transmission sans fil

Temps numérisation (arcade compl.)

Exactitude / Précision

Source lumineuse

Langues

Temps de numérisation en continu

Bouton multifonction

Détection de mouvement

*Les paramètres sont susceptibles d'être modifiés, l'interprétation finale est réservée à Freqty.

60
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NEW | Cart
Le nouveau cart pour les pros !

Équipé d’un PC perfor-
mant et d’une batterie 
longue durée (sans scan-
ner).

Faites-le glisser d’une 
chaise à l’autre dans 
votre cabinet, laissez-le 
patienter tranquillement 
dans un coin entre deux 
consultations, servez-
vous-en pour impliquer 
le patient, lui montrer sa 
situation, le surprendre… 
ou tournez simplement 
l’écran pour vous recen-
trer sur votre travail.
Peu importe l’usage — ce 
chariot, pensé pour les 
professionnels, vous offre 
toute la flexibilité dont 
vous avez besoin.

CHF 3900.-

NEW product 
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Panda Smart - 7 couleurs !
	 ► 7 couleurs
	 ► Scannage intelligent AI
	 ► Détection des mouvements 3D
	 ► Optique haute fidélité, verre SHOTT «ED»
	 ► 5µm de précision de scannage
	 ► 138 grammes
	 ► «plug & scan» (1 câble USB C)

Toutes les infos sur pxdental.com

Le saviez-vous?
Notre «lumière structurée codée» peut capturer des 
données en 3D avec seulement 1 ou 2 images !

La plupart des autres scanners utilisent une «lumière 
structurée séquentielle» qui nécessite 5 à 10 images 
(ou plus) pour générer des données 3D complètes.

L’art du scannage - petit et léger

62
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-10% sur le prix    
du scanner

Scanner intra-oral
avec PC portable puissant

11’915.-     10’723.- 
sans PC portable

9’990.-     8’991.-

Dès CHF 8’991.-

Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF
1178045 PANDA free Scanner intra-oral wireless 241x30x28 Blanc 11490.00
1167699 PANDA smart Scanner intra-oral 221x27x25 Voir dispo. 9990.00
1167708 PANDA smart Laptop pour scanner intra-oral 1925.00
1178046 PANDA smart Chariot avec PC & batterie intégrés 3900.00
1167714 PANDA Scanner Tips Accessoires, 5 tips Silver 315.50
1169150 PANDA Scanner Tips Accessoires, 5 tips Blanc 315.50
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disc
MULTILAYER
LE DISQUE HYBRIDE 
NANO-CÉRAMIQUE AUX 
PERFORMANCES NATURELLES.

≥≥  00..44

≥≥  00..55

≥≥  00..55

1122
mmmm

1155
mmmm

1188
mmmm

330088%%

ESTHÉTIQUE NATURELLE 
Dégradé de teinte.
Réalisme exceptionnel.

RÉSISTANCE ÉLEVÉE 
Restaurations durables 
Nano-céramiques hybrides.

GAIN DE TEMPS 
Usinage simple, sans cuisson.
Polissage aisé, réparable.

Idéal pour les restaurations de 
petite taille (prémolaires, 
molaires)
Optimisation pour une utilisation 
économique

Polyvalence pour toutes les 
indications.
Restaurations antérieurs et cas  
esthétiques exigeants.

Pour les restaurations complexes 
et exigeantes.

RADIO-OPAQUE 
308% équivalent aluminium.

FLUX DE TRAVAIL SIMPLE ET EFFICACE
AUCUNE CUISSON NÉCESSAIRE

INDICATIONS
Couronnes - Inlays/Onlays - Facettes - Ponts - Implants

CadCam
Grandio

NEW product - bientôt disponible

1183531 A1
1183532 A2
1183533 A3
1183534 A3,5
1183535 B1
1183536 C2

1183537 A1
1183538 A2
1183539 A3
1183540 A3,5
1183541 B1
1183542 C2

1183525 A1
1183526 A2
1183527 A3
1183528 A3,5
1183529 B1
1183530 C2
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Brosse à polir 80 mm  |  Métal & résines

Brosse à polir Hatho, Prépolissage, Chung-
king/Scotch Brite - 80 mm, 12 pcs - Blanc

1116587 79.80  
0.00

Tissus à polir 20 couches  |  Métal & résines

Tissus à polir Hatho, 20 couches, Polis-
sage, Tissu d’ortie - 100 mm, 1 pce - Blanc

1116381 8.90 
 0.00

Carbure grandes  |  Denture croisée moyenne

Fraise en carbure GRANATE, X, 
425X/060 H - 1 pce

1116415 25.15

Polissoirs  |  Cylindre arrondi - grains moyens

Cylindre arrondi, 87.2260.010 GRAU - 10 pcs 
- Gris

1116567 29.50

Cylindre arrondi, 87.2260.050 GRAU - 50 pcs 
- Gris

1116568 135.00

Cylindre arrondi, 87.2260.100 GRAU - 100 pcs 
- Gris

1124313 225.00

PX Extravest  |  Revêtement universel

PX Extravest Revêtement universel, (32 sachets 
de 160 g avec 1200 ml  liquide) - 5.1 kg

1021774 189.00

IPS PRESSVEST PREMIUM  |  Revêtement pour 
la pressée

IPS PRESSVEST PREMIUM, Revêtement, 
Powder - 2.5 kg

1112956 152.70

IPS PRESSVEST PREMIUM, Revêtement, 
Liquid - 500 ml

1112958 31.60

IPS PRESSVEST PREMIUM, Revêtement, 
Powder - 5 kg

1114170 273.50

IPS PRESSVEST PREMIUM, Revêtement, 
Liquid - 1 lt

1114177 56.50

SHERAVEST RP  |  Revêtement

SHERAVEST RP - 2.5 kg 1096377 25.50

SHERAVEST RP - 10 (4 x 2,5) kg 1081269 82.00

disc
MULTILAYER
LE DISQUE HYBRIDE 
NANO-CÉRAMIQUE AUX 
PERFORMANCES NATURELLES.

≥≥  00..44

≥≥  00..55

≥≥  00..55

1122
mmmm

1155
mmmm

1188
mmmm

330088%%

ESTHÉTIQUE NATURELLE 
Dégradé de teinte.
Réalisme exceptionnel.

RÉSISTANCE ÉLEVÉE 
Restaurations durables 
Nano-céramiques hybrides.

GAIN DE TEMPS 
Usinage simple, sans cuisson.
Polissage aisé, réparable.

Idéal pour les restaurations de 
petite taille (prémolaires, 
molaires)
Optimisation pour une utilisation 
économique

Polyvalence pour toutes les 
indications.
Restaurations antérieurs et cas  
esthétiques exigeants.

Pour les restaurations complexes 
et exigeantes.

RADIO-OPAQUE 
308% équivalent aluminium.

FLUX DE TRAVAIL SIMPLE ET EFFICACE
AUCUNE CUISSON NÉCESSAIRE

INDICATIONS
Couronnes - Inlays/Onlays - Facettes - Ponts - Implants

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-20%
Rabais déduit 
du prix indiqué
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Prothèses flexibles
Classe IIa

Acryline | Toujours aussi efficace et belle
Un classic toujours à la mode ...

ACRYLINE  |  Powder Light Pink

ACRYLINE  |  Liquide HI

Liquide HI 1020928 52.90

Liquide à froid 1020926 113.20

Liquide à froid 1020927 152.50

Liquide à froid 1020924 40.20

Travail: Samuel Schwab 

Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1020905 ACRYLINE Powder Clear 500gr clear 113.20 101.90
1020904 ACRYLINE Powder Clear 100gr clear 40.30 36.25
1020916 ACRYLINE Powder Dark Pink 100gr dark pink 40.30 36.25
1020917 ACRYLINE Powder Dark Pink 500gr dark pink 113.20 101.90
1020940 ACRYLINE Powder intense 100gr blanc 51.40 46.25
1020939 ACRYLINE Powder intense 100gr Jaune 51.40 46.25
1020938 ACRYLINE Powder intense 100gr Rouge 51.40 46.25
1020941 ACRYLINE Powder intense 100gr violet 51.40 46.25
1020909 ACRYLINE Powder Light Pink 500gr light pink 113.20 101.90
1020908 ACRYLINE Powder Light Pink 100gr light pink 40.30 36.25
1020913 ACRYLINE Powder Pink 500gr pink 113.20 101.90
1020912 ACRYLINE Powder Pink 100gr pink 40.30 36.25
1031685 ACRYLINE Powder Regular 100gr regular 40.30 36.25
1071443 ACRYLINE Powder Regular 500gr regular 113.20 101.90
1096158 ACRYLINE Powder Stuttgarter M. 100gr 45.50 40.95

Résines | Prothèses

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
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Anaxdent | La qualité de toujours, en disque
Usinables au top de l’esthétique !

AnaxDENT PMMA Multi Blank 98  |  Multicouche

A2 12 mm PMMA multilayer 
Standard 98.5 mm 

1071384 83.50

A3 12 mm PMMA multilayer 
Standard 98.5 mm 

1071386 83.50

A3 20 mm PMMA multilayer 
Standard 98.5 mm 

1071387 109.80

A2 20 mm PMMA multilayer 
Standard 98.5 mm 

1071385 109.80

AnaxDENT The Show U  |  PMMA 10 couches

A3.5 20 mm Universal 1146516 130.90

A1 20 mm Universal 1146624 0.00

A2 20 mm Universal 1146627 130.90

A3 20 mm Universal 1146629 130.90

A4 20 mm Universal 1146632 130.90

B0 20 mm Universal 1146635 140.80

B1 20 mm Universal 1146638 130.90

BL1 20 mm Universal 1146641 130.90

BL2 20 mm Universal 1146658 130.90

BL3 20 mm Universal 1146662 130.90

D3 20 mm Universal 1146667 130.90

A3.5 25 mm Universal 1146517 136.40

A1 25 mm Universal 1146625 136.40

A2 25 mm Universal 1146628 136.40

A3 25 mm Universal 1146630 136.40

A4 25 mm Universal 1146633 136.40

B0 25 mm Universal 1146636 136.40

B1 25 mm Universal 1146639 136.40

BL1 25 mm Universal 1146656 136.40

BL2 25 mm Universal 1146659 136.40

BL3 25 mm Universal 1146663 136.40

A2 30 mm Universal 1146439 140.80

A3.5 30 mm Universal 1146518 140.80

A1 30 mm Universal 1146626 140.80

A3 30 mm Universal 1146631 140.80

A4 30 mm Universal 1146634 140.80

B0 30 mm Universal 1146637 140.80

B1 30 mm Universal 1146640 140.80

BL1 30 mm Universal 1146657 140.80

BL2 30 mm Universal 1146660 140.80

BL3 30 mm Universal 1146666 140.80

AnaxDENT PMMA Blank U x-ray DVT  |  cone 
beam

20 mm 1139686 119.90

CadCam | Spécialités

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué

-10%
Rabais déduit 
du prix indiqué



p.68

OFFRES SPÉCIALES PX - 2026
pxdental@pxgroup.com    032 924 21 20    www.pxdental.com       

NEW OUTLINE  |  Dentine

Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1020871 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr A4 96.40 86.75

1020864 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr White Den-
tin 96.40 86.75

1020882 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr A3.5 96.40 86.75
1020885 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr D3 96.40 86.75
1020865 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr A1 96.40 86.75
1020867 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr A2 96.40 86.75
1020884 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr C2 96.40 86.75
1020869 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr A3 96.40 86.75

1079299 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr AB bleach 
fluorescent 96.40 86.75

1020875 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr B1 96.40 86.75
1020877 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr B3 96.40 86.75
1020878 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr B4 96.40 86.75
1020876 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr B2 96.40 86.75
1030776 NEW OUTLINE Dentine 100.0gr C3 96.40 86.75
1083302 NEW OUTLINE Dentine 500.0gr A3.5 390.20 351.20
1083301 NEW OUTLINE Dentine 500.0gr A3 390.20 351.20
1064619 NEW OUTLINE Dentine 500.0gr A2 390.20 351.20
1126320 NEW OUTLINE Dentine 500.0gr A1 390.20 351.20

68

New Outline | Encore inégalée à ce jour
Mock-up ou provisoires — en bouche, ou au laboratoire...

Référence Article Type Dimension Couleur Prix CHF OFFRE
1020874 NEW OUTLINE Incisal 100.0gr High Value 96.40 86.75

1020879 NEW OUTLINE Incisal 100.0gr Medium 
Value 96.40 86.75

1020873 NEW OUTLINE Incisal 100.0gr Low Value 96.40 86.75
1020895 NEW OUTLINE Opaquer 10.0ml   80.30 72.30
1020891 NEW OUTLINE Skin glaze 10.0ml 70.90 63.81

Travail : Samuel Schwab

Résines | Prothèses

-10%
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NEW OUTLINE
Bonding Fluid

Procure la liaison chimique avec les résines, 
composites, BIS-GMA, pour les réparations, 
rebasages ou nouvelles fabrications.

Description Ref Prix

10.0ml  1020892 104.60

Dès  CHF 104.60 

NEW OUTLINE
COLD Liquid

Description Ref Prix

COLD Liquid 100ml  1020886 96.50

COLD Liquid 250ml  1020887 174.90

COLD Liquid 500ml  1020888 288.80

COLD Liquid 1000ml  1020889 451.70

Dès  CHF 174.90 

Visco III  |  Autopolymérisable

A1 (avec 15 
mélan-
geurs)  

1030243 117.30

A2 (avec 15 
mélan-
geurs)  

1030242 117.30

A3 (avec 15 
mélan-
geurs)  

1082676 117.30

Bleach (avec 15 
mélan-
geurs)  

1084695 117.30

pasta rossa  |  pâte de contact

pâte de contact  1021733 35.50

pasta grigia  |  Polissage

Diamantée  Pour 
céramique 

1045484 51.60

Pour composite  1071459 41.60

CadCam | Spécialités

-10% Rabais déduit 
du prix indiqué -10% Rabais déduit 

du prix indiqué-10% Rabais déduit 
du prix indiqué

-10% Rabais déduit 
du prix indiqué -10% Rabais déduit 

du prix indiqué
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5 + 2

150 + 50

VITA VM®9 | VITA LUMEX® AC
VITA VM®13 | VITA VMK MASTER® 

VITAPAN EXCELL® | VITAPAN® LINGOFORM

O�res valables du 01.07.25 au 30.09.25

Pour l‘achat de 5 flacons de réassort de la même céramique recevez gratuitement 2 flacons  
supplémentaires identiques. Conditionnements éligibles : flacons de 12, 50 et 250 g.

16 Couleurs VITA classical: A1– D4 
29 Couleurs VITA SYSTEM 3D-MASTER®: 0M1, 0M3, 1M1–5M3.

Pour l‘achat de 150 plaquettes de VITAPAN EXCELL® et / ou VITAPAN® LINGOFORM recevez  
gratuitement 50 plaquettes de la même gamme. (formes et couleurs selon votre choix).

OFFRES DU 3e TRIMESTRE

Note : ces o�res ne sont pas cumulables avec les OFFRES FLASH VITA (SDV) ni avec aucune autre o�re en cours. Valable uniquement en France.

5 + 2

150 + 50

VITA VM®9 | VITA LUMEX® AC
VITA VM®13 | VITA VMK MASTER® 

VITAPAN EXCELL® | VITAPAN® LINGOFORM

O�res valables du 01.07.25 au 30.09.25

Pour l‘achat de 5 flacons de réassort de la même céramique recevez gratuitement 2 flacons  
supplémentaires identiques. Conditionnements éligibles : flacons de 12, 50 et 250 g.

16 Couleurs VITA classical: A1– D4 
29 Couleurs VITA SYSTEM 3D-MASTER®: 0M1, 0M3, 1M1–5M3.

Pour l‘achat de 150 plaquettes de VITAPAN EXCELL® et / ou VITAPAN® LINGOFORM recevez  
gratuitement 50 plaquettes de la même gamme. (formes et couleurs selon votre choix).

OFFRES DU 3e TRIMESTRE

Note : ces o�res ne sont pas cumulables avec les OFFRES FLASH VITA (SDV) ni avec aucune autre o�re en cours. Valable uniquement en France.

Article Type Prix CHF OFFRE
Orthotyp S DCL Postérieures 32.00 19.20
SR Ortholingual S DCL Postérieures 32.00 19.20
SR Orthosit S PE Postérieures 37.60 22.55
SR Phonares II TYP Postérieures 54.10 32.45
SR Phonares II Antérieures 44.60 28.75
SR VIVODENT S DCL Antérieures 43.90 26,35

Article Type Prix CHF OFFRE
Vita Lingoform Classical Postérieures 35.75 21,45
Vita Physiodens 3D Antérieures 49.90 29,95
Vita Excell Antérieures 49.90 29,95

Les dents

             INFO: Toutes les dents VITA et IVOCLAR livrées de stock.

-40%

-40%
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5 + 1 offert

-15%

-15%

EP3010 G2 & EP5010 G2  
Four céramique & pressée 

EP3010 G2

9’081,40

EP5010 G2

12’028,35

P310 G2  			 
Four céramique 

4’550,05

P510 G2			 
Four céramique

6’054,72 

Les fours Ivoclar

IPS E.MAX® CAD  			 
HT, LT, MT, MO en C14

CAD for CEREC and inLab HT  5  Pcs   
Teinte au choix, expédié directement 
par la société Ivoclar.

-15%

Référence Article Type Prix CHF OFFRE

1075144 Calibration automatique, 
Set ATK2

P500, P510, P700, P710, CS, CS2, CS3, EP 3000, 
EP 3010, EP 5000, EP 5010 252.30 214,46

1076301 Calibration, 5 fils argent P200/P300/P310 13.20 11.22
1076661 Calibration set argent P200/P300/P310 33.70 28,65
1085828 Support de cuisson pour Programat 98.25 83,50
1143243 PROGRAMAT P510/G2 7123.20 6054,72
1146952 PROGRAMAT P310/G2 5353.00 4550,05
1146954 PROGRAMAT EP 3010/G2 10684.00 9081,40
1146955 PROGRAMAT EP 5010/G2 14151.00 12028,35
1076667 VP3 Easy Pompe à vide 933.90 793,82
1084729 VP5 Pompe à vide 1420.40 1207,34

-15%
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La propreté de:

vos modèles, 

vos poumons et

Votre espace de travail 

NEW - PRIX spécial

Auto-nettoyant
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Découvrez nos meilleures marques

PX Dental SA
Champs-Montants 16a	
2074 Marin

TEL 	 032 924 21 20
email 	 pxdental@pxgroup.com

Ihr Kontakt / votre contact:

Andreas Richter
andreas.richter@pxgroup.com
MOB 	 076 656 94 15

Andrea Mostardi
andrea.mostardi@pxgroup.com
MOB 	 079 794 70 52

PX TopScan Spray  |  	
Scan Spray, volatile

1159498

PX TopScan Spray

30.30

Sous réserve de modifications de prix


